

PIJAMAS, CAMISAS, CORBATAS,
BOLSOS, PARAGUAS, PAÑUELOS
ULTIMAS FANTASIAS
Almacenes Delicias

Llega a Manila el ministro español de Asuntos Exteriores

El señor Martín Artajo fué objeto de un cordial y emocionante recibimiento La Prensa filipina atribuye a la visita más importancia que la de un simple compromiso

MANILA, 23.—(Servicio telefónico especial del delegado de la Agencia «Efe» en Manila, Félix Karag).
A la una y cinco de la tarde (hora local) ha aterrizado en el aeropuerto internacional de Manila el avión «D. C-6» de las Líneas Aéreas Filipinas, a bordo del cual ha realizado su viaje desde Madrid el ministro español de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo, acompañado de su esposa; del director general de Relaciones Exteriores, don Manuel V. Morán, y de señores, don Luis García y del capitán de Navío don Indalecio Núñez, agregado militar español a las misiones diplomáticas de la zona del Pacífico.

TRIUNFAL RECIBIMIENTO

El recibimiento tributado a las personalidades españolas ha sido clamoroso y triunfal. Desde dos horas antes de la llegada, una compacta muchedumbre, integrada por varios millares de personas, se había congregado en el aeropuerto, en cuya pista de aterrizaje fueron instalados micrófonos por todas las esquinas de radio locales. Una guardia militar permaneció en posición de firmes a uno de los costados de la pista para rendir honores al representante del Gobierno español; los alrededores del aeropuerto se hallaban engalanados con banderas de los dos pueblos hermanos y grandes carteles con cariñosas frases de bienvenida al señor Martín Artajo, y la muchedumbre portaba igualmente miles de banderitas filipinas y españolas.

EMOCIONADO SALUDO

Una nube de fotógrafos asedió al señor Martín Artajo, quien hubo de acercarse a los micrófonos de las diversas emisoras locales para dirigir un efusivo saludo, en nombre de España y su Caudillo, a las autoridades y al pueblo de Filipinas y para expresar la profunda emoción que le embargaba en aquellos momentos. Terminó sus palabras con un «Viva Filipinas!», contestado fervorosamente con vivas a las dos naciones por la enorme muchedumbre.

OVACIONES, FLORES Y BANDERAS

El primero en descender del avión fué el embajador de Filipinas en Madrid, señor Morán, y seguidamente lo hizo el señor Martín Artajo, cuya esposa fué obsequiada con espléndidos ramos de flores. Una estruendosa ovación, prolongada durante varios minutos, acogió la presencia de las citadas personalidades, mientras se gritaban clamorosas vivas a España y a Filipinas y eran agitadas en el aire millares de banderas de los dos países. La guardia de honor presentó armas y, mientras era revisada por el ministro, la banda interpretó el «Mahabáy», marcha oficial de bienvenida.

MARTÍN ARTAJA, EMOCIONADO

En una entrevista concedida al representante de la Agencia «Efe» en Manila, el señor Martín Artajo se mostró profundamente emocionado por el entusiasta recibimiento que le ha dispensado esta capital y en el que tan clamorosamente ha expresado el pueblo filipino su devoción a España y su admiración y afecto por el Caudillo Franco. Añadió que, por intermedio de la Agencia «Efe», quería enviar un saludo a los dos pueblos hermanos: el filipino y el español, tan entrañable-

AL MANILA HOTEL

Tras de saludar a las representaciones que lo recibieron en el aeropuerto, sin que cesaran por un momento las aclamaciones, el ministro español ocupó un coche en el que, escoltado por una sección de motoristas, se trasladó al Manila Hotel, donde han sido puestas a su disposición por el Gobierno las habitaciones presidenciales, exclusivamente reservadas al presidente de la nación. En este mismo hotel se hospedarán los restantes miembros de la misión, así como el embajador señor Morán.

CENA INTIMA

Por la noche, y en los locales de la Embajada de España, el señor Martín Artajo y su séquito han sido obsequiados con una cena íntima por el embajador español, señor Guillón.

TARDE DE DESCANSO

Dedicada la tarde de hoy propiamente al descanso, ya que el viaje —de treinta y seis horas en avión— ha sido muy fatigoso, hasta mañana, martes, no darán comienzo los actos del programa oficial.

PROGRAMA PARA HOY

Por la mañana, a las diez, el ministro español se entrevistará con su colega filipino, el señor Elizalde, y una hora después, en el Palacio Presidencial de Malacañang, la antigua residencia de los capitanes generales españoles, lo hará con el presidente de la nación, señor Quirino. Por la tarde, la misión española depositará sendas coronas de flores en el monumento a Legazpi y Urdaneta, en el de Rizal y en la Tumba del Soldado Desconocido, y, por la noche, el presidente de la República ofrecerá, en el Palacio de Malacañang, una cena en honor del señor Martín Artajo.

EL ECO EN LA PRENSA FILIPINA

Grandes titulares a toda plana y numerosas fotografías, junto con muy extensas informaciones, dedica toda la prensa de la tarde a la llegada del ministro español de Asuntos Exteriores, Sr. Martín Artajo, que es considerada como un acontecimiento nacional. Entre los editoriales con que todos los periódicos de esta ciudad se ocupan hoy, el más importante es el que publica el «Sun».

Bradley recomienda paciencia

No estamos, dice, en la tercera guerra mundial En el Congreso norteamericano se espera la repudiación de las concesiones a Rusia en Italia

Según Sokolovski, la Unión Soviética es ahora más fuerte que nunca

MINNER PARK (Florida), 23.—El general Omar Bradley, presidente de la Junta de Jefes de Estado Mayor, ha manifestado que el día más peligroso de la guerra mundial ha sido muy fatigoso, hasta mañana, martes, no darán comienzo los actos del programa oficial.

Nuestro único defecto real es la falta de paciencia.—(Efe).
WASHINGTON, 23.—El presidente de la Cámara de Representantes, Joseph Martin, ha dicho hoy que espera que la Cámara apruebe sin cambios la propuesta moción que denuncia la violación por parte de Rusia de los acuerdos concluidos durante la segunda guerra mundial. Algunos senadores republicanos, entre ellos Alexander Wiley, presidente de la Comisión senatorial de Relaciones Exteriores, han pedido que la moción recomendada por Eisenhower sea revisada, para que incluya la repudiación de las concesiones hechas a Rusia en Italia.

La Comisión de Asuntos Exteriores de la Cámara, presentó la moción para llevar a cabo la recomendación de Eisenhower.—(Efe).
WASHINGTON, 23.—La Casa Blanca manifiesta que Eisenhower enviará al Senado dos nombramientos de embajadores: Charles E. Bohlen para Rusia, y Francis White, para México.—(Efe).
ESTUDIARÁN EL PRESUPUESTO TRUMAN
WASHINGTON, 23.—El presidente de la Comisión de Asignaciones de la Cámara, John Taber, ha manifestado que ha destinado a 75 técnicos comerciales y directores a estudiar cuidadosamente el presupuesto de Truman para el ejercicio económico de 1954, que comenzará a regir el primero de julio, por valor de 78.000 millones de dólares. Taber dijo que 18 de estos técnicos se dedicarán al estudio de los gastos militares, para los que Truman destinó 46.300 millones de dólares. Habrá otros 11 grupos para tratar de encontrar el medio de ahorrar en otros Departamentos gubernamentales, con tiempo para que el Congreso actúe sobre un proyecto de ley pendiente para reducir los impuestos en un diez por ciento en el primer de julio.—(Efe).
LA U. R. S. S., MAS FUERTE QUE NUNCA
ESTOCOLMO, 23.—El mariscal Sokolovski, nuevo jefe del Estado Mayor del Ejército rojo, dice en un discurso que la Unión Soviética es ahora más fuerte que nunca.—(Pasa a la cuarta página)

El pleito de los trabajadores españoles en Gibraltar toca a su fin

Continúan las adhesiones, y el Ayuntamiento de Alcañiz contribuye con cinco mil pesetas

LA LINEA DE LA CONCEPCIÓN, 23.—Durante todo el día la animación en el Sindicato de Trabajadores Españoles en Gibraltar, residente en esta, ha sido grande. Los telegramas de adhesión de los Sindicatos de toda España se cuentan por centenares.

Con respecto al conflicto, la situación no ha variado. Los trabajadores esperan la propuesta por escrito de las compañías británicas, con las mejoras que proponen, y dichas empresas se han limitado a comunicarnos verbalmente, cosa que no merece crédito a los obreros. Sin embargo, la impresión de los trabajadores en general es que el conflicto toca a su fin y que muy pronto regresarán a su trabajo con las mejores condiciones.

que mano obra colonias inglesas de su ex Imperio. Salúdame respetuosamente, alcalde Alcañiz.

ESPAÑA INTERCAMBIA SUS INTERCAMBIOS COMERCIALES

Ayer quedó firmado el acuerdo ampliatorio por un año del último hispano-italiano Van a iniciarse nuevas negociaciones con Suecia

MADRID, 23.—El final de las conversaciones hispano-francesas que recientemente se han celebrado en Madrid con el resultado de incrementar en 1.000 millones de francos el comercio entre los dos países, es una prueba más de la gran actividad desarrollada por nuestras autoridades en materia de comercio exterior. Actualmente, el intercambio hispano-francés se desarrolla de modo normal, y el Ministerio de Comercio ha abierto numerosos cupos de importación con cargo al correspondiente acuerdo. El sistema de contingentación impuesto a la naranja en esta campaña modera las exportaciones. Al fin de la temporada se confía en haber vendido más fruta al mercado francés y a niveles más remuneradores que el año pasado. Las compras de japoneses de corcho, producto de tradicional absorción por parte francesa, se han venido retrasando como consecuencia de las vicisitudes del comercio de vino en Francia, y las perspectivas para las ventas españolas de productos vinícolas no son satisfactorias, ya que su colocación no puede realizarse sino mediante una pérdida de un diez a un veinte por ciento. Esta dificultad se ha dejado sentir en el desarrollo de algunas cuentas relacionadas, ya aprobadas.

CON ALEMANIA

Por lo que respecta a Alemania, tras la apertura del 50 por 100 del valor de los cupos comprendidos en la lista «D» del convenio de 14 de octubre, cuyo reparto ya se ha efectuado, las importaciones en nuestro país se han visto frenadas por el desfavorable resultado obtenido por los envíos españoles de frutas, el congestionamiento del puerto de Hamburgo y la escasa demanda alemana de plomo, piritas y wolframio, dados nuestros precios de exportación. El crédito flotante fué rebajado ligeramente, pero el «Bank Deutscher Länder» continuó los pagos, ante las perspectivas de unas próximas remesas españolas que absorberán el exceso.

CON INGLATERRA

El comercio con Inglaterra puede calcularse en unos 48 millones de libras esterlinas, y es de señalar la favorable circunstancia de que los aumentos en los cupos britá-

Perón e Ibáñez firman un acuerdo económico chileno-argentino

Se interpreta como base para mayor unidad entre los países hispano-americanos Sorprende en Argentina el supuesto intento de vender carne a Rusia

SANTIAGO DE CHILE, 23.—Los presidentes de Argentina y de Chile firmaron anoche un acuerdo que servirá de base para una unión económica entre sus respectivos países, que entrará en vigor antes de transcurridos cuatro meses.

El ministro chileno de Asuntos Exteriores, Arturo Olavarría, anunció en un discurso desde el balcón del palacio Presidencial, que el presidente Perón y el presidente Ibáñez habían firmado un protocolo comprometiéndose a negociar en un plazo inferior a 120 días un tratado que proveya a una unión económica chileno-argentina.—(Efe)

DISCURSOS DE PERÓN E IBÁÑEZ

SANTIAGO DE CHILE, 23.—El presidente argentino, general Perón, después de la firma del acuerdo entre Argentina y Chile, ha dicho que la unión económica por vista no puede suscitar sospechas, ya que no va dirigida contra nadie. Añadió que dicho acuerdo no tiene carácter restrictivo, «Argentina y Chile desean que otros países vecinos se sumen a esta unión».

COJA PROVINCIAL DE AHORROS DE LOGROÑO

VARA DE REY, 3. (Junto al Palacio de la Diputación) TELEFONO 32-44.

Tiene el honor de participar a sus distinguidos clientes y público en general, la apertura de la nueva

Agencia de ANGUIANO,

inaugurada oficialmente el día 22 del corriente mes

CAMBIO DE REGALOS

SANTIAGO DE CHILE, 23.—Los presidentes Perón e Ibáñez se han trasladado hoy a la vecina localidad de Quillota para almorzar en la Escuela de Caballería. Los cadetes chilenos regalaron al presidente Perón una copia exacta de la espada del libertador chileno, O'Higgins. El presidente Ibáñez recibió como regalo argentino un duplicado del machete del libertador argentino, San Martín.

El presidente Perón ha estrechado la mano de millares de chilenos en la Embajada argentina. Pasó también dos horas y media hablando y contestando a preguntas de un grupo de dirigentes sindicales y público que fué admitido en los jardines de la residencia. Celebró, asimismo, una conferencia de Prensa, en la que declaró que no haría ninguna declaración oficial sobre las negociaciones con Chile hasta que estuviera de regreso en la Argentina. «Nunca he trabajado en Buenos Aires como lo he hecho

AYUDA DEL AYUNTAMIENTO DE ALCANIZ

MADRID, 23.—El alcalde de Alcañiz ha remitido al delegado nacional de Sindicatos el siguiente telegrama:

«Ayuntamiento mi presidencia acordó sesión ayer remitirle mediante jerarquías sindicales 5.000 pesetas con ruego las haga llegar productores de la Línea en paro Gibraltar; destino caja resistencia. Entendimiento relaciones laborales, aun siendo respetables, entra en terreno defensa dignidad productores españoles tan altos y dignos, por lo menos, como los ingleses y que merecen apoyo hasta hacer comprender empresas inglesas que españoles no pueden ser tratados igual».

hoy», dijo sonriente a un dirigente sindical chileno.

Los presidentes asistieron juntos a una recepción en el balneario de Viña del Mar y visitaron también el centro siderúrgico de Concepción.—(Efe)

INGLATERRA RECHAZA LAS CONTRAOFERTAS ARGENTINAS CHILENAS

LONDRES, 23.—El ministro de Asuntos Exteriores, Anthony Eden, ha manifestado hoy en la Cámara de los Comunes que la Gran Bretaña ha rechazado las contrapropuestas argentinas y chilenas, en la disputa sobre el territorio del Antártico.

Agregó que Inglaterra repitió su proposición de plantear el mencionado pleito ante el Tribunal de Justicia Internacional de La Haya, cosa que nuevamente habían rechazado Argentina y Chile.—(Efe)

BUENOS AIRES, 23.—La opinión pública argentina se ha enterado con sorpresa, dice la Agencia «United Press», de que el Gobierno está tratando de vender carne entre otros productos, a Rusia, como reveló el embajador de la Argentina en Moscú, Leopoldo Bravo, después de su reciente entrevista con Stalin.

La sorpresa—continúa la información—se debe al hecho de que la producción de carne no ha sido abundante en la Argentina en los últimos tiempos, tanto que se recordará, faltaba para completar el anterior acuerdo con Gran Bretaña, y que las perspectivas no son de gran superavit para el futuro.—(Efe)

La sorpresa—continúa la información—se debe al hecho de que la producción de carne no ha sido abundante en la Argentina en los últimos tiempos, tanto que se recordará, faltaba para completar el anterior acuerdo con Gran Bretaña, y que las perspectivas no son de gran superavit para el futuro.—(Efe)

La sorpresa—continúa la información—se debe al hecho de que la producción de carne no ha sido abundante en la Argentina en los últimos tiempos, tanto que se recordará, faltaba para completar el anterior acuerdo con Gran Bretaña, y que las perspectivas no son de gran superavit para el futuro.—(Efe)

La sorpresa—continúa la información—se debe al hecho de que la producción de carne no ha sido abundante en la Argentina en los últimos tiempos, tanto que se recordará, faltaba para completar el anterior acuerdo con Gran Bretaña, y que las perspectivas no son de gran superavit para el futuro.—(Efe)

La sorpresa—continúa la información—se debe al hecho de que la producción de carne no ha sido abundante en la Argentina en los últimos tiempos, tanto que se recordará, faltaba para completar el anterior acuerdo con Gran Bretaña, y que las perspectivas no son de gran superavit para el futuro.—(Efe)

La sorpresa—continúa la información—se debe al hecho de que la producción de carne no ha sido abundante en la Argentina en los últimos tiempos, tanto que se recordará, faltaba para completar el anterior acuerdo con Gran Bretaña, y que las perspectivas no son de gran superavit para el futuro.—(Efe)

La sorpresa—continúa la información—se debe al hecho de que la producción de carne no ha sido abundante en la Argentina en los últimos tiempos, tanto que se recordará, faltaba para completar el anterior acuerdo con Gran Bretaña, y que las perspectivas no son de gran superavit para el futuro.—(Efe)

«Exclusivo para NUEVA RIOJA. Prohibida la reproducción»

VENTANA A LA CALLE

Aunque ustedes no lo crean, parece que ya hay quien dice que empieza a ver algo de luz (sin sombra a nada, ¿eh?) en todo ese laberinto de disposiciones para aplicar las nuevas tarifas de electricidad. Allí cada uno con lo que dice.

La nueva nota explicativa de la Delegación Provincial de Industria, que aparece en este mismo número, ha de ayudar eficazmente, sin duda alguna, a la mejor comprensión de lo que corresponde pagar a cada uno con arreglo a esas nuevas tarifas.

Sabemos ya, por tanto, lo que hay que hacer para pagar. Nosotros, la verdad, libiéramos preferido saber lo que había que hacer para no pagar, y al decir no pagar nos referimos, claro está, al aumento ese de un cien por ciento que, en números redondos, corresponde a todo Logroño, no a tal o cual caso aislado, con la aplicación de las nuevas tarifas.

Porque lo gordo es que, si no por parte de nuestra Jefatura de Industria, que aún no ha obrado, esta cuestión, por otros conductos, también plenamente autorizados y capacitados, se sigue insistiendo en que no se produzcan aumentos de consideración, salvo raros casos aislados, e incluso se puntualiza que, en general, puede afectarse a los abonados, como máximo, con un dos o tres por ciento de las facturas, en los casos más desfavorables.

Será que se refieren a las empresas productoras de energía y entonces, claro está, el aumento de un cien por cien que nos corresponde a todo Logroño es, a todas luces (y tampoco aquí se apunta a ningún caso) un caso de los más favorables. O será que se considera a todo Logroño como uno solo de esos casos aislados de que se habla. Cualquiera sabe. Con el barullo que tenemos en la cabeza desde que nos dió la ordenanza de leer las disposiciones para aplicación de las nuevas tarifas, ya no catuca de uno nada de nada.

Atendamos, pues, a la nota que hoy publicamos de nuestra Jefatura de Industria que, aparte de un buen deseo, que agradecemos en todo lo mucho que vale, nos ilustra sobre algunos extremos realmente interesantes.

Por ejemplo, en la expresada nota hallamos un preciso párrafo que dice así: «La capacidad del contador se obtiene multiplicando el voltaje de servicio, 120, por los amperes que la placa del contador marca».

¡Ah, carambital! De modo que el voltaje de servicio es 120? ¿Pues mira, qué bien!

Y si es ese, por qué no nos lo dan? ¿Es que todo va a ser para los presumidos kilovatios, y a los pobres voltios les vamos a dar contra una esquina? Pues no estamos contentos con tanta industria. Santo y muy bueno que los kilovatios se hagan de valer todo lo que puedan, pero vamos a echarle una manita a los voltios, que también tienen derecho a la vida.

Porque todos ustedes saben perfectamente que los kilovatios les encanta el contador exactamente la misma cuando van repetidos de voltios que cuando solo les queda algún voltio que otro para ir tirando. Y tampoco ignora nadie que, para lograr los mismos efectos, a menos voltios hay que gastar más kilovatios. Y del mismo modo estamos cansados de saber que eso de provocar un consumo inmenso de kilovatios para luego cobrarlos, resulta de una economía que nos pasma.

Tras todo lo cual se nos ocurre preguntar: ¿No puede nuestra Jefatura de Industria ilustrarnos acerca del particular? ¿Se nos da el voltaje delido o no se nos da? Y si no se nos da, no está dispuesta determinada reducción en las tarifas?

Pues vamos a defender un poquito a los desamparados voltios, que los dichosos kilovatios ya tienen sobrados defensores. ¿No les parece?

CAFÉ DE LOS LEONES GRAN BAILE el próximo sábado, día 28, a las SIETE de la tarde, como homenaje a los jugadores y entrenadores de nuestro Deportivo Logroñés por su triunfo del pasado domingo sobre el Baracaldo.

CAFÉ DE LOS LEONES GRAN BAILE el próximo sábado, día 28, a las SIETE de la tarde, como homenaje a los jugadores y entrenadores de nuestro Deportivo Logroñés por su triunfo del pasado domingo sobre el Baracaldo.

CAFÉ DE LOS LEONES GRAN BAILE el próximo sábado, día 28, a las SIETE de la tarde, como homenaje a los jugadores y entrenadores de nuestro Deportivo Logroñés por su triunfo del pasado domingo sobre el Baracaldo.

CAFÉ DE LOS LEONES GRAN BAILE el próximo sábado, día 28, a las SIETE de la tarde, como homenaje a los jugadores y entrenadores de nuestro Deportivo Logroñés por su triunfo del pasado domingo sobre el Baracaldo.

CAFÉ DE LOS LEONES GRAN BAILE el próximo sábado, día 28, a las SIETE de la tarde, como homenaje a los jugadores y entrenadores de nuestro Deportivo Logroñés por su triunfo del pasado domingo sobre el Baracaldo.

CAFÉ DE LOS LEONES GRAN BAILE el próximo sábado, día 28, a las SIETE de la tarde, como homenaje a los jugadores y entrenadores de nuestro Deportivo Logroñés por su triunfo del pasado domingo sobre el Baracaldo.

CAFÉ DE LOS LEONES GRAN BAILE el próximo sábado, día 28, a las SIETE de la tarde, como homenaje a los jugadores y entrenadores de nuestro Deportivo Logroñés por su triunfo del pasado domingo sobre el Baracaldo.

CAFÉ DE LOS LEONES GRAN BAILE el próximo sábado, día 28, a las SIETE de la tarde, como homenaje a los jugadores y entrenadores de nuestro Deportivo Logroñés por su triunfo del pasado domingo sobre el Baracaldo.

CAFÉ DE LOS LEONES GRAN BAILE el próximo sábado, día 28, a las SIETE de la tarde, como homenaje a los jugadores y entrenadores de nuestro Deportivo Logroñés por su triunfo del pasado domingo sobre el Baracaldo.

La Vida en la Ciudad

LA FERIA DE GANADOS

Mucha animación y pocas transacciones. Inaugurada el pasado domingo, continúa celebrándose la feria de ganados instalada en la explanada de la plaza de toros.

En esta ocasión le ha prestado el tiempo un máximo concurso para que la asistencia de público fuera extraordinaria. Los dos días transcurridos han sido espléndidos de sol y agradables de temperatura. Con ello, los comentarios sobre los resultados de la feria no pueden atenderse con imprecaciones atmosféricas, y de no ser aquellos favorables ha de buscarse la causa en sus verdaderos fundamentos.

Y esos resultados, aun cuando la feria no haya llegado a su final, pueden darse por conocidos por cuanto han pasado sus dos días principales y no es de esperar haya de hacerse ya lo que no se ha hecho hasta ahora.

En esos dos días se han aproximado al millar las cabezas que en cada uno de ellos entraron en el ferrial, al que también acudieron en no escasos números tratantes de diversas regiones, así como negociantes de la provincia.

La feria, por tanto, puede decirse que transcurrió animada... No obstante, establecida comparación con la del año anterior, resulta aquella mucho más concurrida, atribuyéndose esa desfavorable diferencia a la falta de condiciones adecuadas para el alojamiento del ganado, especialmente el joven, expuesto a mayores riesgos, detalle de que oímos lamentarse a varios tratantes.

Aún eran mayores las lamentaciones por la reducidísima que están resultando las transacciones, pues si bien las formalizadas ayer duplicaron a las del domingo, sumadas ambas no alcanzaron un total que dé a la feria un calificativo de extraordinaria.

Motocicletas LUBE 125 c. c. A PARTIR DE ESTA FECHA HA SIDO NOMBRADO AGENTE OFICIAL DE VENTAS DE ESTA MARCA BICICLETAS GRIJALBA DONDE ENCONTRARA MOTOCICLETAS ENTREGA EN EL ACTO, SURTIDO COMPLETO DE RECAMBIOS Y TALLER DE REPARACIONES PARA LAS MISMAS BICICLETAS GRIJALBA además, le ofrece la motocicleta DERBI 250 c. c. y el moto carro DERBI, 250 c. c., para transportar 300 kilos de peso.

NOTAS LOCALES

RIOJANO QUE SIGUE TRIUNFANDO. En las oposiciones celebradas recientemente en Madrid para médicos del Hospital General, ha obtenido una plaza en Cirugía nuestro distinguido paisano el doctor don José Luis Sáenz Fernández de curvos éxitos anteriores en su corta y brillante carrera ya nos hicimos eco en reciente ocasión, a quien felicitamos una vez más por su nuevo triunfo en su destacada labor profesional, felicitación que hacemos extensiva a sus padres, D. Pedro Sáenz Gil, y esposa, doña Victoria Fernández, de San Román de Cameros, de nuestra particular estimación.

PETICION DE MANO. Por don Miguel Alvarez Marzo y señora (del comercio de esta plaza), y para su hijo Guillermo, Manuel, fue pedida a don Celedonio Villanueva, agente judicial, el pasado domingo la mano de su encantadora hija Concepción.

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor, quedando fijado el enlace matrimonial para el próximo mes de abril. Enhorabuena.

NECROLOGICAS. La señora doña Eustasia Bañuelos Arela descendió en el Señor el pasado día 22, a los 73 años de edad, después de haber recibido los Santos Sacramentos y la bendición apostólica de Su Santidad. Dama de excepcionales virtudes, fué modelo de esposas y madres, cuidando con esmero de su hogar, que formó en la práctica de todas las virtudes.

Su sepelio, que tuvo lugar ayer, vióse muy concurrido, figurando en el acompañamiento numerosos vecinos, prueba inequívoca de las numerosas amistades que cuenta.

Brandy Aro EL COSAC DEL BUEN GUSTO Anís Aro EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES

Brandy Aro EL COSAC DEL BUEN GUSTO Anís Aro EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES

Brandy Aro EL COSAC DEL BUEN GUSTO Anís Aro EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES

Brandy Aro EL COSAC DEL BUEN GUSTO Anís Aro EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES

Brandy Aro EL COSAC DEL BUEN GUSTO Anís Aro EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES

PEQUEÑOS SUCESOS

Descuido caro. Por Teresa Hernández Pico, de 30 años ha sido presentada en Comisaría una denuncia manifestando que, momentos antes, cuando ella, cubría por la calle General Mola, observó que llevaba abierto el bolso de mano y desprendido su cierre, y de su interior le habían sido sustraídas 75 pesetas que llevaba.

Robo en un taller. También ha sido presentada otra denuncia en Comisaría por don Bonifacio Barrio Domalea, de 34 años, declarando que es dueño del taller de Carrocerías Horeda, sito en la calle Marqués de Murrieta, y que en la noche última se ha llevado a cabo alguna intrusión clandestina en dicho taller, mediante el escalamiento de la pared que cierra su recinto, o de una puerta de dos metros de altura que tiene libre la parte superior, y que los visitantes se llevaron unos 800 metros de cables de tres a tres y medio milímetros de grueso, valorados en unas 1.600 ptas; seis plaquitas de tubo de metal y alguna cantidad de tornillería, para lo cual rompieron un candado de la puerta que cierra un local interior destinado a almacenar.

Hay que ser respetuosos. Por un guardia municipal fué presentado en Comisaría Fernando Clemente Moya, de 17 años, por haber promovido un fuerte escándalo cuando un inspector de a línea de autobuses le llamara la atención exigiéndole el correspondiente billete.

Barrendero descuidado. El barrendero Ciriano Alonso Angulo, de 49 años, presentó una denuncia en Comisaría manifestando que hallándose haciendo la limpieza en la calle de Vara de Rey, había dejado la guardiana en el suelo y que cuando fué a recogerla había desaparecido.

Otra farola atropellada. Cuando circulaba por la calle del General Franco un carro conducido por Eusebio Armas Rodríguez, dió un golpe con éste a una de las farolas del alumbrado, rompiendo la bombona.

Asistencias. En el Cuarto de Socorro del Hospital Provincial se practicaron en los días 22 y 23, entre otras, las siguientes: Maximino Gil, de 73 años, erosiões en cara y cabeza, por caída en la vía pública.

Miguel Angel Collado, de 9 años, herida contusa en la pierna derecha, por caída. Carmen Diaz, de 29 años, herida cortante en el antebrazo izquierdo, causada con un vaso en su domicilio.

Joaquín Ruiz Najda, de 63 años, herida contusa en la región frontal y contusiones en diversas partes del cuerpo, por atropello de bicicleta.

Todas ellas de pronóstico leve, salvo complicaciones.

PANADEROS HORNO Y MAQUINARIA ISIDRO JOVER C/ VILLANUEVA TELEFONO 1389 LOGROÑO

NOTICIAS DIVERSAS. Aclaración.— En la sección «Tribunales» de nuestro número del pasado domingo apareció en las sentencias del Juzgado Municipal el nombre de Ricardo Pérez Sáenz, condenado por un delito de orden público, y como tal nombre y apellidos coinciden con los del propietario del Garage Estación, lo aclaramos que este señor nada tiene que ver con la sentencia citada.

Cupon pre-élogos.— En el sorteo celebrado ayer, resultó premiado el número 543.

Temperaturas de ayer.— Máxima, 10, a las 15'15; media, 7,5; mínima, 0, a las seis de la mañana.

Temperaturas de España: Córdoba, con 21 grados, y Cuenca, con 8 grados bajo cero.

Nombramiento.— Con carácter provisional, y en razón del concurso-oposición convocado para la provisión de plazas de profesores numerarios de entrada de Escuelas de Artes y Oficios, ha sido admitido para la de Logroño, en su sección de Modelado y Vaciado, don Joaquín López Torralba.

Concurso.— La Dirección General de Obras Hidráulicas anuncia en el «Boletín Oficial del Estado», fecha 22 del actual, un concurso para la concesión del aprovechamiento hidroeléctrico del salto de pie de presa del Pantano de Mansilla, en el río Najerilla, y transo siguiente de dicho río.

El pliego de condiciones puede examinarse en la citada Dirección General y en las oficinas de la Confederación Hidrográfica del Ebro, en Zaragoza.

La apertura de pliegos se efectuará el 19 de mayo próximo en el Ministerio de Obras Públicas, y la admisión de los mismos terminará a las trece horas del día anterior.

Farmacia de guardia.— Hoy, martes, se hallará abierta de una a tres de la tarde y de siete en adelante, la farmacia de don José Ruiz Prado, Sagasta, 10.

La Hermandad de la Pasión y Santo Entierro CELEBRA SOLEMNEMENTE SU CAPITULO ANUAL

En cumplimiento de los Estatutos por los que se rige la Hermandad de la Pasión y Santo Entierro, el pasado domingo celebró su Capítulo anual, reuniéndose los Hermanos en los locales del Instituto Nacional de Enseñanza Media a las doce.

Rezadas las proces de ritual, el Hermano prior declaró abierto el Capítulo, dando seguidamente el secretario lectura del extracto del acta del Capítulo celebrado en 1952, siendo aprobada por unanimidad.

Haciendo uso de las atribuciones que le están conferidas, el Hermano prior nombró Hermano mayor para el ejercicio del año 1953 a don Angel Fernández Gutiérrez, quien en breves palabras expuso que le habían decidido a aceptar el cargo dos motivos: el primero, a favor de Logroño y la consideración de los grandes beneficios espirituales que a Logroño reporta esta Hermandad de la Pasión y Santo Entierro, y más sabiendo que cuenta con la colaboración de todos.

También fueron nombrados los demás vocales de la Junta en sustitución de los que reglamentariamente cesan.

El Hermano secretario dió lectura del movimiento de personal, altas y bajas, cifrándose hoy en 525 el número de Hermanos cofrades.

El Hermano tesoro, tras algunas atinadas consideraciones sobre la marcha de la Hermandad, presentó el estado de cuentas, así como el inventario de sus bienes y efectos propios o de segura adquisición, inventario valorado en unas 440.000 pesetas, con favorables perspectivas económicas para este año. Terminó con varias reflexiones, al final de las cuales oyó numerosos aplausos por su celo en el desempeño del cargo y el corazón que pone en el cumplimiento de su complicada misión.

Por unanimidad se acordó solicitar del Excmo. Ayuntamiento la cesión definitiva a favor de la Hermandad del hermoso paso erigido por el «Caso del Excmo. Ayuntamiento», interviniendo el señor secretario para aclarar algunos extremos relacionados con este buen deseo.

En su segunda intervención el Hermano prior hizo consideraciones sobre normas para el cumplimiento Pascual y posibilidad de encontrar otro lugar adecuado para la ceremonia del Encuentro el día de Cerevas Santo, con objeto de darle más unción religiosa con un más profundo silencio, cosa imposible de conseguir donde se celebra hasta ahora.

Igualmente, sobre la supresión de vestidos inadecuados en los penitentes y exclusión de niños de corta edad, en quienes su inocencia mal se hermana con la penitencia.

El Hermano cetro dió lectura al orden en que se han de celebrar las procesiones y reunión de los Hermanos, invitando a la lectura de la Prensa en estos días por si hubiera modificaciones.

Por unanimidad se aprobó invitar al Pbro. don Pedro Baldomero Laros, Hermano prior honorario y fundador de la Hermandad, por si pudiera acompañar a la Hermandad en esos días de Semana Santa.

Finalmente, los nuevos cofrades juraron ante el Cristo y los Evangelios cumplir como buenos cristianos en todos los actos de la vida y con los Estatutos de la Hermandad, con lo que dió por terminado este Capítulo.

Combata la gripe y la tos con CARAMELOS DE MALVAVISCO legítimos de LA PAJARITA

Revistas americanas The National Geographic, 560 Ptas. House GARDEN, 295 American HOME (16 meses) 150 GLAMOUR, 175 H. BAZAAR (16 meses) 800 Esquire, 350

CEDEMOS LOCAL CHAFLAN A DOS CAJILLES, CON DOS ESCAPARAZOS, RENTA MODICA, RAZON, BAZARES AMERICANOS

Brandy Aro EL COSAC DEL BUEN GUSTO Anís Aro EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES

Brandy Aro EL COSAC DEL BUEN GUSTO Anís Aro EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES

Hace 25 años

En sesión celebrada por el Ayuntamiento se aprobó la Memoria del Monte de Piedad presentada por el administrador del establecimiento, don Cayo Rueda, de la que resultaba que el capital actual del Monte era de 68.975,22 pesetas, se acordó un voto de gracias para dicho administrador.

El Consejo de Administración de la Caja Postal de Ahorros concedió un premio al oficial de Telégrafos con destino al estudio de Teoría del Angel Bello Sánchez, por los trabajos presentados en el concurso, para el fomento del ahorro.

En el ferrial de ganados hubo una extraordinaria animación, siendo inabarcable el número de tratantes que lo visitaron. Se hicieron bastantes transacciones.

En el Teatro Moderno y Salón Belli Jai se proyectó la primera jornada de la inoltable película en ocho partes «Metrópolis», y en el Cinema Social, de las mujeres de Colombia, que gustaron.

Llegó de Méjico y Nueva York a Bilbao el maestro Martín Aguirre, a quien salieron a recibir muchos amigos bilbaínos y una nutrida representación logroñesa que envió el «Club Agüero». El maestro fué paseado en hombros por las calles de la invitada villa acompañado de una banda de música que ejecutó el pasodoble «Agüero».

En Santo Domingo se inauguró el Banco Español de Crédito, con asistencia de las autoridades, clero, comunidades religiosas y representantes del comercio, industria y agricultura. El abad de la catedral bendijo las locales; el director, don Buenaventura Alonso, dió lectura a unas cuartillas, y pronunciaron discursos distintos al acto el abad, el magistrado don Luis Miner y el cajero-efe don Enrique Díaz López-Montenegro.

HACE 50 AÑOS.— Se celebró una batalla de flores, presentándose preciosas carrozas que durante tres horas transitaron por los Miras de la Mata y Bretón. Las carrozas fueron presentadas por don Pelayo de la Mata, don Joaquín Redón, don Pedro Nolasco González, don Hipólito Bergasa, don Salustiano Marroñán y señores de Herreros de Matadía, Inguez, Lasso de la Vega, Revilla y Michel. Hubo derroche de serpentinas y de confetti. En los alrededores de las tribunas de los «Círculos Logroñés y la Fraternidad», Ayuntamiento y otras de particulares, había una capa de nieve de medio metro.

LENTEJAS DE JERUSALEM CASA PIAZUELO

Los padres, hermanos y familiares de nuestro querido joven DON EMILIO CALVO SALAZAR (que en paz descanse), alumno de la Escuela del Aire, víctima de un accidente de avión, en imprescindible gratitud expresamos su inmensa gratitud al sinnúmero de personal que se asociaron a su pesar y las expresaron su sentimiento por tan irreparable desgracia asistiendo a la vez a los actos fúnebres, celebrados en sufragio del finado.

Registro Civil Inscripciones verificadas en los días 22 y 23. Nacimientos.— María Teresa de los Angeles Hernández Alonso, Luis Ignacio Marín Pérez, Vicente Montejo Frías y Angel Claudio Martínez Marco.

Defunciones.— Ascensión Seda Sáenz, de 82 años, de Sesma (Navarra); Gaudencia Ortiz de Quejido Barrón, de 56 años, de Bozaco (Burgos); Eustasia Bañuelos Areta, de 72 años, de Briones, y Hermenegildo Miranda Yuste, de 85 años, de Bergasillas (Logroño).

Matrimonios.— Ninguno.

Brandy Aro EL COSAC DEL BUEN GUSTO Anís Aro EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES

Brandy Aro EL COSAC DEL BUEN GUSTO Anís Aro EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES

Brandy Aro EL COSAC DEL BUEN GUSTO Anís Aro EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES

Brandy Aro EL COSAC DEL BUEN GUSTO Anís Aro EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES

Brandy Aro EL COSAC DEL BUEN GUSTO Anís Aro EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES

Brandy Aro EL COSAC DEL BUEN GUSTO Anís Aro EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES

Brandy Aro EL COSAC DEL BUEN GUSTO Anís Aro EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES

D. ESTEBAN ZORZANO ORTIZ (Del comercio de esta plaza) FALLECIO EL DIA 24 DE FEBRERO DE 1953 después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad R. I. P. Su openada esposa, doña Lucía Blasco; hermana, doña Balbina (Vda. de Catada); hermanas políticas, don Emeterio Aramendia, don Enrique Llan, doña Luciana, doña Rosario y doña María Blasco (Vda. de Gorosabel); sobrinos, primos y demás familia, al recordar a sus amistades tan triste fecha, les ruegan una oración por su alma y la asistencia al FUNERAL DE CABO DE AÑO que se celebrará MAÑANA, MIERCOLES, día 25, a las DIEZ Y MEDIA, en la iglesia parroquial de Nuestra Señora del Carmen, de esta capital, así como a las misas que se celebran en Orizola los días 25, 27 y 28 en las iglesias parroquiales de San Miguel y del Carmen, por lo que les quedarán muy agradecidos. Logroño, 24 de febrero de 1953.

DEPORTES

Por DEL CAMPO

Partidos y árbitros para la próxima jornada

MADRID, 23. El domingo próximo, 1 de marzo, se celebrarán los siguientes partidos de fútbol correspondientes al campeonato nacional de Liga, para los que están designados los árbitros que se indican:

Primera División: Valladolid y Valencia, Mazagatos; Atlético de Bilbao y Español, Tamarit; Coruña y Real Madrid, Arque; Oviedo y Sevilla, González Echeverría; Málaga y Celta, Zariquiegui; Al, de Madrid y Real Sociedad, Arnal; Barcelona y Zaragoza, Santos López; Santander y Gijón, Azón.

Segunda División: Grupo I: Huesca y Torrelavega, Marrón; Osasuna y Tarragona, Riñones; Lérida y Alavés, Mañes; Avilés y Burgos, Rey; Logroño y Ferrol, Blanco Pérez; Salamanca y Baracaldo, Couso; España Industrial y San Andrés, Lacambra; Sabadell y Caudal, Díaz Argote.

Grupo segundo: Alcoyano y Melilla, Saz; Las Palmas y Jaén, Jiménez Luna; Córdoba y Mostailla, Irles; At. Tetuán y Plus Ultra, Torrico; Cacereño y Mallorca, Fernández Grien; Atlético Baleares y Hércules, Asensi; Granada y Orihuela, Echave; Murcia y Liniense, Fuente.—(AHL)

MOTOCICLETAS "M. V." 125 c. c.

Una patente italiana y una maravillosa realización española.

CASA GOPEGUI

DUQUESA DE LA VICTORIA, 23. TELEFONO 15-63.

Campeonatos nacionales de balonmano del Frente de Juventudes

EL EQUIPO RIOJANO EN TARRAGONA SE CLASIFICA SUBCAMPEON DE SECTOR

Como dimos a conocer anteriormente, y en días pasados, el equipo de balonmano del Frente de Juventudes se desplazó a tierras catalanas para jugar en Tarragona el campeonato nacional de sector con las provincias de Tarragona, Baleares, Huesca y Teruel.

El conjunto riojano, que desde el primer momento demostró con su tesón y valía ser un equipo en el que todos sus elementos están dotados de una magnífica preparación física y de un juego extraordinario, unido a ello su demostrada deportividad en el campo, hizo que el final, y en difícil y meritoria lucha, alcanzara uno de los puestos más importantes en la clasificación final.

Todos los equipos contrarios, aparte de su estatura y buen entrenamiento, no fueron obstáculos para la buena victoria de los colores que pendían de los pechos de los jugadores riojanos.

En primer lugar, al equipo de Logroño le tocó eliminarse con un buen conjunto que desde tierras mallorquinas se había desplazado a este campeonato de balonmano: éste es el equipo de Baleares. Los dos equipos pusieron en el juego un tesón que, unido a la rapidez y brillantez en el cometido, hicieron las delicias del numeroso público que llenaba por completo el estadio tarragonés. El equipo riojano, desde el primer momento, con una rapidez asombrosa, arrolló al equipo de Baleares, derrotándolo por 3-3, resultado que demuestra claramente la superioridad riojana.

Tras este partido y vistos los demás resultados, se alza, empatado a

El Riojateño gana al Nájara por 5 a 2 en «El Mazo».—El Haro Deportivo, derrotado en Deva.—Nota de la directiva del Haro Deportivo

En una tarde de ambiente soleado y con numeroso público, entre el cual había unos centenares de jugadores que vinieron acompañados a su equipo, se jugó el encuentro del campeonato grupo Rioja entre el «Nájara» y el «Riojateño», que terminó con el triunfo de los de casa por el resultado de 5 a 2.

El partido, todo él fué muy entretenido y vistoso, aunque cargado de la emoción por ir siempre adelantado en el marcador el «Riojateño», que ponía mucha peligrosidad en sus avances por lo incisivos de sus delanteros Villanueva, Santines y Cantabrana, bien apoyados por los medios Ballórgua y Jacinto, y con una defensa fuerte y comprometida, de la que destacaba la contundencia y veterania de Cholina y seguridad de Chano, así como la de Orlate en la puerta en las muchas intervenciones que tuvo.

El «Nájara» fué inofensivo en sus ataques, falta de velocidad y con algunos jugadores ya nacidos que no podían con la juventud y velocidad de los nuestros.

Dió comienzo el encuentro con fuerte presión del «Riojateño», presión que fué sostenida durante todo el partido; en uno de los avances, Villanueva, que se muestra en todas sus intervenciones peligrosísimo, recogió un balón bombardeado sin parar en fuerza y consiguió el primer gol para su equipo; poco después falla la defensa contraria, se hace Santines con el estéril y suelta un fuerte chapuzazo, introduciéndolo en la red, y cuando ya faltaba poco para terminar el primer tiempo, se obtiene el tercero en la forma siguiente: Alvarez corre por su extremo, centra y Cantabrana recoge el balón y marca.

Durante el transcurso del segundo tiempo se zambulló un jugador nájara, y el árbitro señala penalty, que tirado fuerte y colocado, se convierte en el primer gol para los forasteros.

En un rápido y vistoso avance local, Santines pasa a Villanueva, centra sin parar éste y Cantabrana no tiene más que tocar el balón para meterlo en la meta defendida por Marchena; el quinto es conseguido por Villanueva al rematar de cabeza con mucho efecto un balón cuando se disponía a recogerlo el portero

En Primera División

R. SANTANDER, 3 BARCELONA, 3

SANTANDER.—El partido de esta tarde ha sido correcto, rápido y acuosamente favorable a los catalanes por su neto superioridad de juego. Terminó con empate a tres tantos cuando nadie se lo esperaba, pues faltaban cinco minutos para finalizar y el Barcelona iba delante en el marcador y dominaba intensamente.

Se impone el Barcelona, pero a los siete minutos, en una incursoión santanderina, despeja Ramallets de puño en corte, y León, que seguía rápidamente la jugada, lleva de cabeza el balón a las mallas.

Se impone de nuevo el Barcelona hasta cuajar un dominio que ya no había de decaer en todo este primer tiempo.

El segundo tiempo tiene características, pero mayor emoción. El Barcelona continúa impuesto en el terreno y el Santander infiltra débilmente. A los siete minutos, al rematar un corner sacado por Gento, Felipe lleva la pelota al fondo de la red. El Barcelona no pierde la serenidad y continúa dominando con avances rápidos y matemáticos. El más lento de la línea delantera es Kubala. A los 16 minutos, en una combinación de la delantera catalana, Moreno marca el primer tanto para su equipo. Dos minutos después, Basora empató a dos, y a los 33 minutos, César obtiene el tercer gol catalán, al recoger un espiroido servicio de Kubala.

El Santander hace un cambio en sus líneas, pasando Felipe a medio volante, y a los 40 minutos, en los momentos más emocionantes del partido, Alisa remata un incursoión santanderina con un cabezazo de lejos, formidable, que establece el empate a tres definitivo.

Delegación de Industria

TARIFAS DE ELECTRICIDAD

Habiéndose publicado ya anteriormente un extracto de las tarifas tipo unificadas puestas en vigor, queda por aclarar la forma en que éstas han de aplicarse, toda vez que, según manifestaciones a nuestro alcance, la mayor parte de los abonados no las comprenden y esto es necesario, primero, para saber qué tipo de tarifa les conviene optar para lo sucesivo, y después, comprobar si la tarificación de las empresas está hecha de acuerdo con aquéllas, y para esto vamos a aplicar prácticamente la forma en que se ha de efectuar el cobro en cualquiera de las cuatro modalidades que figuran para el servicio de alumbrado y usos domésticos:

Tarifa de alumbrado por contador.—En esta tarifa el abonado ha de pagar sencillamente los Kw-h. de consumo correspondiente, y se le ha dado el caso, inaceptable, de ser dicho mínimo de consumo, mayor número de Kw-h. que el consumo normal del abonado: para evitar esto debe el mismo dirigirse a la Electra solicitando el cambio de contador por otro de menor capacidad, que será el de 5 amperes, siempre que dicha capacidad esté de acuerdo con la de la instalación con un margen del 25 por 100 en más o en menos.

La capacidad del contador se obtiene multiplicando el voltaje de servicio 120 por los amperes que la placa del contador marque, y así para 5 amperes será 120 X 5, o sea, 600 vatios; por consiguiente ha de corresponder la instalación del abonado a una capacidad aproximada de 600 vatios es decir, 600 bujías si tiene lámparas de filamento metálico y el doble si son de medio watio. Puede formularse esta petición por conducto de esta Delegación para que si la empresa no tiene posibilidad de momento de cambiar el contador, figure a los

efectos del mínimo y bloques que más tarde explicamos, como si ya se le hubiese instalado.

Alumbrado de establecimientos que no son viviendas.—El primer bloque de 30 horas, a 1'10; el segundo de 60 horas, a 0'92, y el tercero de 90 en adelante, a 0'74, con el mismo recargo e impuestos que el anterior.

Los bloques se forman multiplicando la capacidad del contador (que anteriormente hemos explicado como se obtiene), 120 X 5 amperes, igual 600 vatios por 30 horas y nos dará para el primer bloque 18 Kw-h.; para el segundo, 600 vatios por 60 horas, igual a 30 Kw-h., y el exceso que sobre estos Kw-h. se hayan consumido, a 0'74, más los recargos.

Explicada la manera de obtenerse los bloques con relación a la capacidad del contador y las horas que se señalan para cada bloque, es fácil calcular los de las restantes tarifas.

Tarifa III para alumbrado y usos domésticos con un solo contador.—Se señala un primer bloque a base de capacidad del contador durante 25 horas de consumo al precio de 1'38 Kw-h.; otro segundo bloque para consumo del mismo contador en 65 horas, a precio de 0'46, y el exceso de estos bloques a 0'31, todos ellos incrementables en el 25 por 100, más el impuesto de 0'30 para los consumidos en el primer bloque y los restantes en un céntimo.

El cálculo de capacidad del contador se hace como ya hemos explicado para el de 5 amperes, y el mismo sería si fuera de 10 o 15, etc., según el mismo contador en dicha, e igualmente su multiplicación de la capacidad resultante por el número de horas de cada bloque, y así tendremos éstos en Kw-h. para el contador expresado serían de 15 Kw-h. el primero, y de 39 el segundo.

Tarifa IV. Para usos domésticos con circuito independiente del alumbrado.—En cuanto afecta al

Arbitros portugueses para el España - Bélgica

LISBOA, 23.—La Federación Española de Fútbol ha propuesto a la Federación Belga el nombramiento de Árbitros portugueses para el encuentro internacional España-Bélgica que se celebrará en Barcelona el próximo día 19 de marzo.

La Federación Belga ha aceptado la propuesta de la Federación Española y ésta ha señalado para dicho fin a los señores Rels Santos, Paulo L. Oliveira y Vieira da Costa.—(AHL)

MUEBLES "EL BARATO"

11 DE JUNIO, 5 - TELEFONO 2181

PELOTA

LA DIRECTIVA

CARTELERA PARA HOY

MODERNO Continúa desde las 5 (Programa doble) (A. mayores)

1.—El magnífico film «Metros»

JUEGO DE PASIONES (En tecnicolor) Con Esther Williams y Van Johnson.

2.—El inolvidable film LA REBELDE Con BARBARA STANWICK

RIALTO Continúa desde las 5 (Programa doble) (Tolerado menores)

Butaca, 5 pesetas

1.—Últimas proyecciones del film Fanfán el invencible

La más dinámica y esplendorosa película de capa y espada

2.—La gran superproducción «Universal» Su primera noche Con CHARLES LAUGHTON

FRONTON Continúa desde las 5 (Programa doble)

1.—Éxito imponente de la mejor película nacional Estrella de Sierra Morena (En tecnicolor) Con Lola Flores, José Nieto y Mariano Mirán.

2.—La descarnante película LOQUILANDIA Con OLSON y JOHNSON

PATIO: 4 Ptas. PALCO: 3 Ptas.

PROXIMOS Y GRANDES ACOTECIMIENTOS CINEMATOGRAFICOS

¿Qué profesor! ¿Qué muchachas! ¿

España intensifica sus intercambios comerciales

(Viene de primera página)

cuantos hortícolas mejorarán la situación de los intercambios.

CON SUECIA

Del acuerdo con Suecia, de mayo de 1949, quedan algunos aspectos, cuyo reparto se ha anunciado por la Dirección General de Comercio; pero se espera con interés el nuevo convenio con dicho país que, al parecer, variará fundamentalmente del anterior. Se pretende una estructura similar a la de los acuerdos con Francia y Alemania. Destaca, dentro del actual comercio hispano-sueco, la convocatoria del cupo de importación de quinientos días para la presentación de solicitudes y se suministraron los cupos fijados en 1949, que ya no se ajustaban a la realidad, para efectuar en lo sucesivo los correspondientes repartos de acuerdo con las verdaderas exigencias, sin la rigidez del sistema premio cupo.

CON NORUEGA

El reciente acuerdo con Noruega es el tercero que se realiza entre ambos países desde el final de la guerra.

La estancia en París de los marqueses de Villaverde

PARIS, 23.—La marquesa de Villaverde visitó por la mañana la tienda de André Carhian, en la Plaza Vendôme, acompañada de la señora de Ruiz-Giménez, hermana política del ministro de Educación Nacional; por el agregado de Prensa a la Embajada de España, don Carlos Sentia, y por el decorador español don Francisco Ferrer. La marquesa admiró las antigüedades allí acumuladas, que constituyen un museo de arte de enorme valor. Por la noche, el embajador de España, conde de Casa Rojas, dio una comida de gala en honor de los marqueses de Villaverde. (Efe)

Llega a Manila...

(Viene de primera página)

con le dan la bienvenida y lo desean una grata estancia, destaca el del «Evening News», el diario de la noche de mayor difusión, que concede una gran importancia a la visita, que ha de contribuir en esta ciudad, a la fraternización de los pueblos hispanos, políticos y económicos de los dos países. No se trata, añade, de la visita de un simple diplomático, sino de una personalidad que busca el establecimiento de lazos de amistad y de conocimiento. Esos lazos ya existen, pero han de ser acrecentados con el fortalecimiento de viejos valores comunes que nos serán muy útiles en estos agitados tiempos que en la actualidad vivimos.

Todos los matutinos del domingo han publicado extensas biografías del señor Martín Artajo y sus hechos personales, así como fotografías personales y dedicaron sus editoriales, son cédulas, palabras de amistad, al mismo tema. Los preparativos de la recepción, tan fuertemente reflejados en las primeras páginas de los periódicos, son un indicio de la trascendencia que al viaje se concede y que sobrepasa los límites de una mera visita oficial.

El «Daily Mirror», en su número de esta mañana, se felicitaba fuertemente por la presencia del señor Martín Artajo, los móviles de cuya

guerra. Se desarrollará bajo las mismas condiciones del anterior, pero con cierto aumento en el volumen del intercambio.

CON SUECIA

Con el final de 1952 coincidió el término de la cuenta global de compensación con Suecia y, por lo tanto, las operaciones deberán realizarse en lo sucesivo únicamente a través del clearing hispano-sueco. Al parecer, hay posibilidad de efectuar en estos momentos importaciones de productos no forestales de dicho mercado; pero surge la dificultad de la competencia alemana, que significa una grave obstáculo para las ciertas suizas, a precios más elevados.

CON HISPANOAMÉRICA

Se han intensificado las relaciones comerciales con los países de Hispanoamérica, Brasil, tradicionalmente interesante mercado, ha comenzado de nuevo a conceder permisos de importación por productos españoles. Con Colombia y El Salvador se firman hace poco acuerdos y es probable se concluyan en breve con otros países. El comercio hispanoamericano, por su parte, no ha experimentado variaciones sensibles que modifiquen su conocida situación.

CON EL BENELUX

Para terminar este resumen de nuestros acuerdos comerciales, puede señalarse el intercambio con la Unión Económica belgo-luxemburguesa, técnicamente en aumento por virtud del acuerdo del 30 de octubre de la posibilidad de una expansión de las ventas de pescado seco canario al Congo belga y Ruanda-Urundi; las importaciones que se realizarán procedentes de Holanda, de cuyo acuerdo se han abierto recientemente interesantes cupos: la expansión de las ventas de transformados españoles a ese mercado y los intentos de concertar un nuevo acuerdo comercial con Italia tras la suspensión de la negociación que trajo como consecuencia la aprobación de algunas cuentas de compensación.

ACUERDO AMPLIATORIO CON ITALIA

ROMA, 23.—Ha sido firmado un

acuerdo ampliatorio por un año del acuerdo comercial firmado el 26 de marzo de 1952 entre España e Italia. La delegación española ha estado presidida por el señor Núñez Iglesias, director general de Política Económica del Ministerio de Asuntos Exteriores español, y la italiana, por el señor Corrias, director general de Asuntos Económicos.

En este nuevo acuerdo se incluyen nuevas listas de productos que podrán ser objeto de intercambio comercial entre los dos países e introduce ligeras modificaciones en el documento original, con el fin de facilitar y fomentar un mayor intercambio de productos.

Agio seguido a la firma del acuerdo, el embajador de España en Italia, don José Antonio de Sarrón y Castro, ofreció un banquete en su residencia a los delegados italianos y españoles. (Efe.)

NEGOCIACIONES CON SUECIA

MADRID, 23.—Los Ministerios de Asuntos Exteriores y de Comercio comunican que próximamente se celebrarán negociaciones comerciales con Suecia, lo que se pone en conocimiento de cuantos están interesados en el intercambio comercial con aquel país, admitiéndose escritos relativos a ese intercambio en la Subsecretaría de Economía Exterior antes del 24 de marzo.

Los alemanes sin uniforme

Un reportaje de: JOSEFINA CARABIAS

EL "AVE FENIX" DEL SIGLO XX

En 1945, la gran Alemania no era ya más que un montón de escombros humeantes. El país, dividido en cuatro pedazos y ocupado por cuatro ejércitos, no muy bien avenidos, no tenía Gobierno, ni Ayuntamientos, ni escuelas, ni autoridades, ni funcionarios. No andaban los trenes ni pitaban las fábricas.

Los seis millones de hombres jóvenes caídos en los campos de batalla habían dejado tres millones de viudas y seis o siete millones de huérfanos. Otros tres millones de habitantes yacían sepultados bajo las ruinas de sus hogares. Diez millones de personas se habían quedado en medio de la calle. Al pueblo alemán no le quedaba más patrimonio que las ruinas, la desolación, el hambre...

—Los que aún conservamos la fe en Dios —me decía mi interlocutor, un periodista de Düsseldorf que me acompañaba para mostrar-me la ciudad resucitada— levantábamos los ojos al cielo en espera de un rayo de esperanza. Los que hasta la fe habían perdido tomaban, por milares, una resolución desesperada. Como estarían las cosas, que cuando veíamos un hombre o una mujer que reía y se mostraba optimista, todos empezábamos a sospechar y le decíamos:

—¿Tú has encontrado ya las píldoras? ¡No lo niegues! ¡Se te conocía a la legal! —¿Qué píldoras eran esas? —le pregunté— ¿Se trataba de algo para alimentarse? —No. Eran píldoras de veneno. Se tomaban por la noche, antes de dormir, para no despertar nunca más. Fue una verdadera epidemia, pero también los venenos andaban escasos. Los que podían conseguir las famosas píldoras se ponían contentísimos, y si eran buenas personas las compartían con sus deudos y amigos íntimos. Si tenían espíritu de traficantes las vendían a precios elevadísimos.

—¿Qué horror! —Estábamos tomando café en un hotel de la ciudad y a nuestro lado pasaban sin cesar hombres vestidos de frac y mujeres cubiertas de alhajas. Uno iba a ver la famosa obra de Cocteau «Bacchus», maravillosamente puesta en escena por el gran director teatral alemán Gründgens; otros se dirigían a la Ópera; los más jóvenes y bulliciosos marchaban al Kommoden (el cabaret de los escritores y artistas), donde aquella noche se celebraba un animadísimo baile de Carnaval.

—¿Qué diferencia entre este cuadro y el que usted me pintaba. Parece mentira que, en tan pocos años, Alemania haya cambiado tanto. Yo encuentro que Düsseldorf es hoy por hoy una de las ciudades más alegres y agradables de Europa.

—¿Qué diferencia entre este cuadro y el que usted me pintaba. Parece mentira que, en tan pocos años, Alemania haya cambiado tanto. Yo encuentro que Düsseldorf es hoy por hoy una de las ciudades más alegres y agradables de Europa.

TODO CAMBIO DE LA NOCHE A LA MAÑANA

Un grupo de muchachos, acompañados por dos o tres señores con pinta de adinerados, ocuparon una mesa junto a nosotros. Todos llevaban la cabeza cubierta con carnavalescos sombreros de papel. Una de las chicas dijo: —¡A ver si nos sirven pronto! ¡Tengo un hambre como antes de la reforma financiera!

—La salida de la joven fue celebrada con un coro de risas. Entonces mi interlocutor me aclaró:

—La reforma financiera de 1948 fué una de las palancas que comenzaron a poner en movimiento a la Alemania hambriente y hundida. Al principio, la gente se asustó. Lo único que nos quedaba a algunos, que era un poco de dinero (producto casi siempre de las ventas de nuestros más queridos entres y recuerdos de familia), volaba también. Merced a aquella reforma el dinero no valía nada. Nadie tenía un céntimo. Pero pronto se vio que aquella reforma, que había acabado con los tristes ahorros que nos servían para comer, era algo así como una amputación necesaria, una dolorosa operación quirúrgica que nos destrozó de momento pero que constituye la única salvación de la vida. Gracias a la reforma financiera los alemanes empezamos a comer y a trabajar. Fue como una especie de milagro. Los que más se enfurecieron contra el Gobierno entonces, dicen ahora que sería preciso repetir la operación para acabar de salir a flote.

EL TRABAJO ALEMÁN

Viéndose suficientemente alimentados y provistos ya de alguna esperanza para el porvenir, los alemanes se pusieron a trabajar como jamás pueblo alguno ha trabajado nunca sobre la tierra. El país, vencido y deshecho, cumplía la maldición divina con un tesón y una honradez como no se recuerda otro caso desde el desdichado incidente del Paraíso.

Balduino regresa a Bélgica acompañado de sus padres

Comentarios de la Prensa belga a unas declaraciones del monarca

BRUSELAS, 23.—El rey Balduino de Bélgica ha regresado hoy a esta capital, procedente de La Riviera francesa, con su familia. Acompañado de su padre, el ex-rey Leopoldo, y de su madrastra, la princesa de Rethy, llegó a la estación Sur de esta capital en coche especial agregado al expreso de París-Amsterdám a las 14'40.—(Efe.)

COMENTAN SUS DECLARACIONES

BRUSELAS, 23.—Los periódicos publican unas declaraciones del rey Balduino de los belgas, hechas a su llegada a la capital, en las cuales se le atribuye al monarca la afirmación de que ha regresado a su país en contra de los consejos de los médicos. Asimismo, se dice que el soberano belga ha manifestado su propia unidad belga en el momento de su llegada a la capital, en las cuales se le atribuye al monarca la afirmación de que ha regresado a su país en contra de los consejos de los médicos. Asimismo, se dice que el soberano belga ha manifestado su propia unidad belga en el momento de su llegada a la capital, en las cuales se le atribuye al monarca la afirmación de que ha regresado a su país en contra de los consejos de los médicos.

Por su parte, el periódico «Le Peuple», socialista, publica una parte de las declaraciones del rey Balduino y añade por su cuenta: «No se dice, en lo que precede el estas declaraciones del rey recibieron la pre-

via aprobación constitucional de un ministro, pero tenemos derecho a suponer que sí».

El independiente «Le Sola» dice que según parece se estudia la conveniencia de incorporar al Gabinete del rey un funcionario de enlace de las recientes incidencias en las cuales se ha puesto de manifiesto una lamentable falta de cohesión entre los servicios encargados de informar al público sobre los actos y movimientos de la familia real, en lo que éstos concierne al público.

El diario «Libre Belgique» comenta, al referirse a la partida del rey para Antibes en los días de las trágicas inundaciones: «Los consejeros del rey, que sabían cuál era la situación, hubieran prestado un buen servicio a la Monarquía insistiendo en que el rey aplazara su partida. Y puesto que los médicos —agrega— estimaban indispensable que el rey partiera inmediatamente hacia el Sur de Francia, era claro el deber de sus consejeros: debieron dar cuenta a la nación del verdadero estado, de salud del rey». (Efe.)

ANTENA DE MADRID

Por J. JUIS DE CASTRO VAZQUEZ DE PRADA (Crónica de ARGOS exclusiva para este periódico) (Prohibida la reproducción)

UN PREMIO BIEN INSTITUIDO

Ya en otra ocasión hablamos de la feliz iniciativa de la Diputación de Madrid al instituir el llamado «Día de la Provincia», destinado a exaltar todos y cada uno de los ocho partidos judiciales en los que, con arreglo a la circunscripción territorial, se divide la provincia madrileña.

Ahora la Corporación Provincial ha hecho públicas las bases por las que ha de regirse y fomentarse ese «Día», con la convocatoria de muy diversos concursos y con el establecimiento de varios certámenes literarios, periodísticos y técnicos.

Pero entre los concursos ideados, ninguno tan fino y tan espiritual como el que asigna un galardón especial a la actuación de aquel grupo de coros y danzas que recupere para el folklore madrileño tonadas o bailes ya olvidados. Ese aire de letra o de música o de ambas cosas, que se pierde poco a poco en la frágil memoria o en la boca desdentada— como la de los recién nacidos— de los ancianos, será así apresado súbitamente por los recolectores o exhumadores que logren devolver a su luz antigua de nuestro arte popular... ¡Muy bien pensado y fundado tal premio, que tiene la intención, casi laríntrica, de mantener en la estufa erudita la flor delocada y efímera del romance milenario!

UN POCO DE CANARICULTURA

El sexto concurso de canaricultura celebrado en Madrid no ha sido todo lo lucido que esperaban los organizadores por la coincidencia con otros certámenes y por la disidencia que ha separado de la organización destinada a la cría y fomento de dichos pájaros a la Homagda Unión de Canariculturas. Hasta en estos momentos de poner de acuerdo los certámenes. Pero, en fin, el caso es que, a pesar de los pesares, hubo días del concurso en que empezó a clasificarse canarios a las nueve de la mañana y se terminó a las cinco de la tarde.

UN POCO DE CANARICULTURA

El sexto concurso de canaricultura celebrado en Madrid no ha sido todo lo lucido que esperaban los organizadores por la coincidencia con otros certámenes y por la disidencia que ha separado de la organización destinada a la cría y fomento de dichos pájaros a la Homagda Unión de Canariculturas. Hasta en estos momentos de poner de acuerdo los certámenes. Pero, en fin, el caso es que, a pesar de los pesares, hubo días del concurso en que empezó a clasificarse canarios a las nueve de la mañana y se terminó a las cinco de la tarde.

La Sociedad de Canaricultores la componen unos noventa aficionados que buscan con afán la mejora de los «fantas», el cruce con los «cardenales» y con los «colores» y ese color anaranjado que se da principalmente en Valencia, como si el finon esas alas que es ese citado pájaro estuviera influido por la proximidad del fruto que sucede a la flor del azahar.

MEDIO SIGLO DE TRANVIAS

Entre las intervenciones que publica Julio de Urrutia con los decanos de los oficios madrileños, interviene que ven la luz en el diario «Madrid», le ha correspondido el turno a Victoriano Gil Barrios, jefe de un equipo de montadores y centrales de los tranvías que lleva más de cincuenta años prestando sus servicios.

Este medio siglo del operario que bajo la tienda de lona emplazada sobre el asfalto o en la alta de la torreta para reparación de averías, ha conocido las finitas avatares de la existencia urbana, abre un abanico de gestiones a la evocación.

Cuando Gil Barrios empezó a trabajar, sólo se hallaba eléctrico el ramal de Salamancas. Posas, el resto de la red funcionaba por tracción de sangre, aquellos tranvías de mulas que todavía recordamos los que ya podemos llamarlos melancólicamente viejos, porque quizá sea ésta la línea diferencial de la madurez y la senectud: el hecho de haber alcanzado los números conductores y o rodar horros de aquellos vehículos que todavía hacen estafar los dientes de nuestra memoria.

El señor Victoriano los evoca en su entrevista, cuando tras haber cumplido los setenta años sigue inspeccionando y arreglando cables y riles entre las sombras nocturnas de la ciudad y la luz azulada y cegadora de los infantiles sopletes.

Conservadores y socialistas ganan las elecciones en Austria

Han comenzado las negociaciones para la formación del nuevo Gobierno

VIENA, 23.—La elección ha dado a los socialistas, considerados generalmente como situados un poco a la derecha de otros partidos socialistas europeos, la mayor cantidad de votos en los comicios, por primera vez desde 1930.

Defensores de un programa modificado de nacionalización y de amistad con el Oeste, los socialistas han criticado francamente al comunismo austriaco.

El partido populista, conservador, que proviene del antiguo partido católico, defendiendo la protección de la industria privada.

Se espera que el canciller Figl, del partido populista, siga adelante con el actual Gabinete, hasta que se forme una nueva coalición con los socialistas.

Oscar Heimer, ministro socialista del Interior, ha dicho: «Las elecciones demuestran que somos realmente mayores de edad y que, por lo tanto, rechazamos claramente las fuerzas de ocupación, como maestras. Nosotros, los socialistas, seguimos adelante la lucha a favor de una Austria libre y democrática».

Los deficientes resultados de la Liga de los Independientes, de extrema derecha, ha sido la mayor sorpresa de las elecciones Formada poco antes de las elecciones generales de 1949, mostró entonces un impresionante número de votos y ganó 16 escaños. Ayer, ha perdido muchos votos y dos de sus escaños.

El bloque comunista (oposición) ha perdido uno de sus cinco, pero ha tenido un ligero aumento en la fuerza de votos. El escaño perdido era crítico en el cuarto distrito electoral del sector soviético de Viena, fuertemente poblado por judíos. (Efe.)

LAS NEGOCIACIONES PARA LA NUEVA COALICION

VIENA, 23.— Aunque el partido socialista es el que ha logrado mayor número de votos en las elecciones parlamentarias del ayer, y detrás del partido populista-conservador, por un escaso de diferencia; 74 el partido populista y 73 los socialistas.

La votación ha sido sumamente reñida.

Los dos partidos, que han colaborado en una coalición gubernamental desde 1945, en el Parlamento de 165 miembros, han arrojado a los partidos extremos en la votación, y juntos se han llevado el 82'7 por 100 de los votos.

Las negociaciones para la formación de una nueva coalición entre los dos partidos empezará hoy mismo.

GESTIONES EN PRIVADO

VIENA, 23.— Han comenzado las gestiones en el seno de los partidos socialista y populista, en privado, para la formación de un nuevo Gobierno de coalición. Se citan

los nombres de Julius Raab y de Karl Gruber para sustituir al canciller Figl. Los socialistas quieren la Jefatura del Gobierno y alegan que han obtenido más votos que los populistas; pero constitucionalmente, éstos tienen la preferencia, pues tienen más escaños.

El ministro del Aire visita el aeropuerto del Prat

BARCELONA, 23.—Ha estado una hora en esta capital el ministro del Aire, teniente general González Gallarza, acompañado de altos jefes de su Departamento. El ministro fué recibido en el aeropuerto por el jefe del Sector Aéreo, coronel Echegaray. Seguidamente, el general González Gallarza inspeccionó las obras de ampliación que se realizan en el aeropuerto del Prat, acompañado por el jefe del mismo, comandante Alcalá.

El viaje del ministro ha tenido por objeto ordenar todo lo pertinente para el nuevo impulso que se ha de dar a las obras que se realizan, según se desprende del acuerdo adoptado por el último Consejo de Ministros. Mediada la tarde, el ministro del Aire regresó a Madrid en avión, deteniéndose en Reus para inspeccionar los trabajos de construcción de unos pabellones que serán jefes y oficiales se construyen en aquella base aérea.

El viaje del ministro ha tenido por objeto ordenar todo lo pertinente para el nuevo impulso que se ha de dar a las obras que se realizan, según se desprende del acuerdo adoptado por el último Consejo de Ministros. Mediada la tarde, el ministro del Aire regresó a Madrid en avión, deteniéndose en Reus para inspeccionar los trabajos de construcción de unos pabellones que serán jefes y oficiales se construyen en aquella base aérea.

Notas Militares

DESTINOS.— De capitanes de Artillería de la escala de complemento. Al Parque y Maestranza de Burgos, don Luis Martín de Breda; al Parque de Melilla, don Antonio Grijalva Díez de Zayas; de Movilización de Logroño, don Gerardo Villanueva de la Sota; de la Sexta Región Militar.

De alféreces eventuales de complemento de Infantería para realizar los seis meses de prácticas reglamentarias, debiendo efectuarse su incorporación a sus destinos el día 1 de marzo próximo. Al Regimiento de Infantería de Bailén número 60, alféreces de complemento, don Ernesto Ruiz Villanueva, don David Terreros Navaridas, don Carlos Aransay Rubio, don Sebastián Verdaguera Gómez, don Dionisio Teruel Chacón, don Fermín Navarro Bandrés, don Fernando Martínez Pérez, don Luciano Alcora Echegaray, don Antonio Higuera Arriola, don José Gallastegui Armandia y don Alfredo Arola Sanromán.

CASA MILITAR.— Se publican las condiciones que deberán reunir y normas a los que habrán de ajustarse los aspirantes a ingreso en el Regimiento de la Guardia de Su Excelencia el Jefe del Estado Mayor General, D. C. de fecha 22 de febrero.

Bradley recomienda paciencia

(Viene de primera página)

artículo en «Pravda» que la Unión Soviética es ahora más fuerte que nunca y que está en condiciones, como en ningún otro momento, de resistir lo que pueda pasar en el futuro. Ello está declarado con motivo de cumplirse el 35 aniversario del Ejército soviético. (Efe.)

VICHINSKY NO TIENE NADA QUE COMUNICAR

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS, 23.—El ministro soviético de Asuntos Exteriores, Andrei Vichinsky, con gesto taciturno y rodeado de un grupo de delegados de los países satélites de la Unión Soviética, ha descendido hoy por la estación del «Queen Mary» hasta el túnel, donde le esperaban fotógrafos y periodistas.

Acción Católica

CURSO DE COCINA

Comenzará mañana, miércoles, dirigido por un competente cocinero de grandes hoteles nacionales y extranjeros, para estudiantes y jóvenes deseen asistir.

Para informes, en el Secretario de Diócesis, Primo de Rivera 5, primero, de 12'30 a 2, y en la Casa Parroquial de Santiago, de ocho a nueve de la noche.

CENSURA DE ESPECTACULOS

Calificación moral de espectáculos de la Comisión Episcopal de Ortodoxia y Moralidad

- Juego de pasiones (1)
- La reñida (3)
- Fantán el invencible (3)
- Su primera noche (2)
- Estrella de Sierra Morena (2)
- Loquillanda (3)
- Casado y con dos suégras (3)
- El hombre de mis amores (2)

La calificación es a siguiente: 1.—Todos, inocuos. 2.—Jóvenes de 14 años cumplidos en adelante. 3.—Mayores de 21 años cumplidos en adelante. 4.—Mayores con reparos. 5.—Gravemente peligrosos.

SECCION RELIGIOSA

CONFERENCIA Y ROPEO DE SEÑORAS DE SAN VICENTE DE PAUL

Mañana, miércoles, día 23, y hora de las once y media, en la Residencia de PP. Jesuitas, celebrará la Junta general reglamentaria, rogando a todas las asociadas, tanto activas como honorarias, su puntual asistencia.

SANTOS DEL DIA

San Matías, San Sergio y Santa Esmirrita.

AQUI BARCELONA II

Dentro de quinientos años, el cementerio barcelonés ocupará una extensión como todo el perímetro actual de la Ciudad Condal

Por José María Junyent

El Ayuntamiento barcelonés, que recientemente dió facilidades para quienes desearan adquirir un nicho a perpetuidad, cuyo valor material va de las tres mil ochocientas pesetas-nicho con ornato, primer piso—a las mil cincuenta y cinco pesetas-nicho con ornato—octavo piso—, acaba de advertir la necesidad de satisfacer, en adelante, sobre lo antes citado, y desafortunadamente, presuponemos que, respectivamente, un pago de quince pesetas a cada uno de los nichos que se construyan, por más título de propiedad que exhiba. Y si este pago se efectúa cuando el entierro del difunto, abonará el importe de 15 pesetas en concepto de sanción.

Están en "descubierta" en el pago de este arbitrio nada menos que 130.000 concesionarios. Y los que tienen nichos son 167.000. Como dato estadístico curioso, puesto que estamos ahora situados en este terreno, es en el que se construye de cuatro a cinco mil nichos con que atender las católicas mil defunciones previstas en la ciudad, aunque este año los óbitos serán más a causa de un desmesado porcentaje de enterramientos. A este paso, es decir, con el índice anual anudado en las construcciones de nichos, que presuponemos la ocupación material de cuatro hectáreas de terreno, dentro de quinientos años el cementerio barcelonés ocupará todo el perímetro de lo que hoy es la ciudad.

Claro está que para que Barcelona sea un cementerio en toda su extensión de terreno, faltan quinientos años. Y para entonces es de suponer que surgirá alguna solución. En todo caso, nosotros, naturalmente, no lo veremos ni remotamente, pero mientras tanto habíamos un poco de los vivos.

SE ENTREGAN LOS PREMIOS

Los premios a los aquellos obtenidos por quienes ganaron tal galardón que instituyó el Ayuntamiento de la ciudad y que respaldó al nombre de «Ciudad de Barcelona». Ante la Corporación en pleno, desfilaban Juan Antonio Espinosa, novela; Luis Delgado Benavente, teatro; Gerardo Diego, poesía castellana; y Ricardo Fernández, poeta catalán. Un vino de honor para los asistentes y la cordialidad por doquier.

Esperemos ahora a conocer las obras premiadas en cada especialidad, y esperemos también que las distinciones y agasajos estén de acuerdo con el valor intrínseco de los trabajos.

SIEMPRE KUBALA!

Este futbolista es, desde luego, uno de los hombres que ha obligado a llenar más páginas de las revistas deportivas de muchos años para acá. Ahora, con motivo de, al parecer, su curación, nuevamente salió a luz un torren-

te de letra impresa. Y a causa de la renovación de su contrato con el Barcelona, que ha suscrito para cinco años, se prosiguió escribiendo acerca del hombre en cuestión. En fin, que Kubala es, para la opinión deportiva ciudadana, el acontecimiento del día. Parece ser que el dominador del balón, el mago, el virtuoso, y unos cuantos adjetivos más que aquí le han colgado, constituirá también un acontecimiento verdad el día—quizás el domingo—que aparezca en las Cortes, ese campo que semana tras semana llena su recinto hasta los fopos con su afaro de 50.000 personas. Para ver a Kubala ya se especula a fondo y son muchos quienes respiran por una entrada.

Por lo visto, el fútbol adquiere categoría trascendente en nuestra ciudad y cito es, sin duda, todo un síntoma.

BARCELONA SE DIVIERTE Precisamente en el Teatro Poliorama, el que tanta polvareda ha levantado a raíz de su conversión en cine, debutan los prestigiosos artistas folklóricos Pepe Blanco y Carmen Morell. Con ello, el nuevo empresario confirma cuanto dijera para contestar a la campaña que se le dirigió de una manera directa y a paso a un espectáculo en las tablas.

En cambio, el Teatro Borrás, segunda conquista del mismo empresario, está cerrado a piedra y lodo, aunque en su interior un verdadero ejército se mueve sin cesar. Ejército, naturalmente, de obreros que han removido el coliseo hasta sus cimientos. ¿Qué va a quedar del Borrás? ¿Cómo va a quedar? Dado que se trabaja de día y de noche, es de prever que en breve se aclarará la cuestión, la que, por otro lado, ha despertado gran curiosidad en no pocos sectores ciudadanos.

El Comedia festejó con un acto cultural, al que asistieron miembros de la Casa Americana y relevantes personalidades, el éxito del autor Miller con su famoso drama «La muerte de un viajante», que lleva siete semanas en cartel y se mantiene tan pimpante.

Por su parte, la compañía García-Granada sigue con «Juego de niños», y es de ver que en el juego la conjuntada formación lleva las de ganar. Tampoco aquí se vislumbra un cambio por ahora.

El Talla, sede del cómico Martínez Soría, mantiene «El último suspiro». Acude el público y todo parece marchar bien.

Y en el Victoria estrenaron «En la majestada la mujer», una revista al uso madrileño, con libro de Lorena y Librés, música del florido maestro Guerrero, que en su presentación alcanzó una muy discreta acogida, pues si bien la orquesta animó algo la cosa, los diálogos son tan profundos y difusos que llegan a fatigar reiteradamente. Y los actores, con Mary Carmen Hurtado, Silvia Pereira,

Procesamiento de Nahas, su esposa y siete ex-ministros en Egipto

Eden anuncia que no se evacuará el Canal sin acuerdo sobre el Oriente Medio

Parece que se ha suscitado un grave desacuerdo entre el sha y Mussadeq

EL CAIRO, 23.—La Comisión que investiga la corrupción política en el país ha acordado el procesamiento del ex jefe del Wafd y ex presidente del Consejo de Ministros Mustafa el Nahas, de su esposa y siete ex ministros o diputados de su partido.—Fuad Serag el Din, Zaki Abdel Motal, Abdel Stah el Tawil, Mohamed Ali Rushdy, Abdel Latif Mahmud, Ahmed el Kaki y Abdel Hamid el Wakil—por hechos ilícitos en el comercio del algodón y a expensas del público. Nahas y los ex ministros están concretamente acusados de haber permitido a un «trust» algeriano realizar enormes beneficios con la legislación que hicieron aprobar. El «trust» está acusado de haber suscitado al rey Faruk 75.000 libras egipcias para que promulgase esa legislación.

No ha sido señalada la fecha del comienzo del juicio.—(Efe.)

LA EVACUACION SERA CONDICIONADA

LONDRES, 23.—Gran Bretaña no evacuará la zona del Canal de Suez sin previo acuerdo sobre la organización defensiva del Oriente Medio, ha dicho esta noche en la Cámara de los Comunes el secretario del Foreign Office, Anthony Eden.

En respuesta a una pregunta que le fué formulada, Eden dijo: «No se han producido todavía negociaciones sobre Suez. Pero nuestra política tiende a llegar a un arreglo general del conjunto de la cuestión de defensa, mediante negociaciones con el Gobierno egipcio.—(Efe.)»

NI ATENIA NI DESMIENTE TEHERAN, 23.—El ministro de Asuntos Exteriores del Irán, Fátemi, se ha negado a confirmar o desmentir la noticia de que había habido un choque entre el sha y el primer ministro, Mussadeq, en cuestiones relativas a la hacienda personal del monarca.

Se dice que Mussadeq insistió en que el Gobierno interviniera los campos de petróleo que pertenecen a las propiedades reales rústicas a los campesinos, que pague los impuestos sobre los ingresos.—(Efe.)

HOY CONFERENCIARA MUSSADEQ CON EL SHA

TEHERAN, 23.—El sha, Mohamed Reza Pahlevi, y el primer ministro, Mussadeq, conferenciarán mañana en un nuevo esfuerzo para resolver el desacuerdo que existe entre ambos, según fuentes dignas de crédito.

ANULA EL TRATADO DE AMISTAD

TAIPEH (Formosa), 23.—El Gobierno de la República de China, a través de su ministro de Asuntos Exteriores, ha anunciado que anula el tratado de amistad firmado en 1911 entre la República de China y la República de Weimar.

Miguel Artigas, María Zaldívar y Ricardo Valor al frente, lucharon lo suyo para salir con bien de la empresa. En resumen: una revista más.

Entretanto, el Calderón acoge a Luisa Ortega y Manolo Caracol con su espectáculo «La copia nueva», que merece una acogida de los aficionados al género. (Una exclusiva «Hispania» para nuestro periódico.—Prohibida la reproducción)

bierno nacionalista chino ha anunciado oficialmente su tratado de amistad con la Unión Soviética, que tenía siete años de duración.

El Ministerio de Asuntos Exteriores ha anunciado que el «Xuan» Ejecutivo había aprobado una resolución en la que se dice que la Unión Soviética violó el tratado al llevar a cabo su programa de agresión en China.—(Efe.)

EL «WILMA» ENTRA EN EL PUERTO

SINGAPUR, 23.—El petrolero finlandés «Wilma», que lleva un cargamento de combustible para aviones de reacción con destino a la China comunista, ha entrado en este puerto, después de haber estado anclado fuera de las aguas jurisdiccionales durante once días. El capitán del barco se limita a decir que está esperando órdenes de los armadores.—(Efe.)

Próximas maniobras atómicas en Nevada

Tomarán parte en ellas 20.000 soldados y 300 oficiales

WASHINGTON, 23.—El Departamento de Defensa ha revelado que 20.000 hombres y 300 oficiales, pertenecientes a todos los Cuerpos del Ejército, tomarán parte en las maniobras atómicas que se celebrarán esta primavera en el Estado de Nevada.

Por lo menos diez batallones del Ejército y la Marina se instruirán en la guerra atómica y en los aspectos tácticos durante la serie de explosiones atómicas y maniobras militares que se desarrollan en Nevada.

Muere «La Pimpinela Escarlata» de Alemania

Joven policía occidental muerto por disparos de la policía comunista

BERLIN, 23.—Se han hecho públicos los nombres del muerto y de la herida por los disparos de la Policía popular cuando, en sendos camiones, pasaban el hombre ya cadáver—al Berlín Occidental desde el Oriental.

El hombre, Willy Grubstein, de 49 años de edad, era conocido por «La Pimpinela Escarlata» alemana. Había pasado, en efecto a Occidente a gran número de personas, siempre sin el menor lucro. Grubstein, vecino del Berlín-Oeste, era amigo del comerciante Richard Schwénche, de Fleman (Turin), y al saber que éste y su mujer querían huir de la Alemania roja, se ofreció a «pasarlos». Se «infiltró» dos veces para llevar dos camiones de su propiedad, en la zona soviética, conduciéndolos sucesivamente a Hennau. Al término del segundo viaje, los dos camiones fueron cargados con todos los bienes del matrimonio Schwéche, y emprendieron el regreso al Berlín Oriental, para pasar de éste al Occidental.

Grubstein iba al volante del de cabeza, y Schwénche en el de cola. En éste iba su esposa. «El Pimpinela» alemán unía en esta ocasión a su acreditado valor el conocimiento de que, por determinación calle que une el sector soviético al norteamericano, habían sido quitados los montones de tierra con que los rojos dificultan la huida de vehículos al Berlín Oeste. Al llegar al puesto de control de la Policía popular, los guardias dieron el alto al primer camión. Grubstein forzó la marcha y pasó, pero un pioletazo de una policía le alcanzó el corazón, matándole en el acto. No obstante, el vehículo, bien encamionado, llegó al sector norteamericano, donde a los pocos metros se estrelló contra una pared. El segundo camión siguió y llegó sin contratiempo, por lo que al coche se refirió a territorio libre, pero otro pioletazo hirió a la señora Schwénche, que ocupaba la parte trasera. La lesión sufrida no es grave.

EL «deán rojo», en Canadá

HAMILTON (Ontario), 23.—El «deán rojo» de Canterbury ha pronunciado una conferencia, con una gran rigurosa invitación, en la que ha pedido a los canadienses que se pongan en la cabeza del llamado movimiento mundial pro paz.

En su última visita a Hamilton fueron lanzados contra él huevos podridos y tomates estropeados, por lo que en esta ocasión su conferencia ha sido por rigorosísima invitación.—(Efe.)

Pakistán vendrá a la Exposición de Artesanía

MADRID, 23.—El Pakistán ha decidido participar con sus más ricas y variadas muestras artesanas en la próxima Exposición Internacional de Artesanía que se celebrará en Madrid en la próxima primavera.

Entierro de un chofer asesinado

ZARAGOZA, 23.—Esta tarde se ha efectuado el entierro, desde la capilla de la Facultad de Medicina hasta el cementerio de Torrero, del taxista Alberto Otón Elorza, que apareció asesinado ayer en la carretera de Logroño. El acto ha constituido un gran espectáculo de duelo y asistieron todos los taxistas de Zaragoza, cada uno en su coche, en el que figuraba un lazo negro, y una numerosa representación sindical, así como del Ejército del Aire, al que la víctima figuraba adscrito como chofer.

El dictamen definitivo de los forenses es que la víctima murió de un tiro en la nuca, y la Policía continúa sus gestiones para esclarecer el suceso, en relación con el cual hay un detenido.

DEPORTES

(Viene de tercera página)

reacción peligrosa, finalizando este primer tiempo, en el que el Valencia, con muchísima fuerza, evitó uno o dos tantos, sobre todo en una salida de Quiques, y en otra situación totalmente idéntica, con remates consecutivos de Ortiz y Robledo a portero batido, en uno de los cuales se encontró con el balón en las manos a su regreso el portero valenciano. En la segunda parte, el Gijón siguió usando las mismas características de su labor del primer tiempo, con mucho entusiasmo, pero el Valencia, durante estos cuarenta y cinco minutos, hizo un fútbol más ligado y de mejor calidad. A los ocho minutos, en un fallo de defensa local, una pelota rebotada fué a los pies de Fuentes, que tiró colocado y muy duro a media altura, marcando el gol del Valencia. A los 18 minutos el gol del Gijón de Pinedas, que centró largo para que devolviera la pelota Robledo sobre Ortiz, éste, en un remate flojo, imprimió al balón un efecto raro para que entrase nuevamente en la red, valiendo el empate.

ZARAGOZA, 4 AT. MADRID, 2 ZARAGOZA.—Arbitró el colegiado señor Balcells, con bastantes errores. El primer tiempo terminó con empate a un tanto. En esta fase el Atlético de Madrid bordó buen juego a ratos, pero la lesión de Callejo, producida a los diez minutos, para retirarse al campo definitivamente en el segundo tiempo, perjudicó a los madrileños.

A los diez minutos del primer tiempo, Tacoronte recibe un pase de Pinedas y de cabeza introduce el balón en la red, consiguiendo el primer tanto para el equipo. A los 28, Miguel centra sobre Carlen y éste pasa a Pérez Fayá, quien de chut raso establece el empate.

En el segundo tiempo saltan al campo solamente diez jugadores del Atlético. A los diez minutos, Chaves centra alto un balón que Tacoronte recoge a media altura y consigue el segundo tanto local. Sigue el dominio del Zaragoza y dos minutos más tarde Chaves pasa a Pinedas, éste centra y Tacoronte, nuevamente de cabeza, consigue el tercer tanto. A los 16 minutos, Miguel, solo, avanza, burla la salida de Pita y consigue el segundo gol de los madrileños. Cuatro minutos más tarde, Escudero vuelve a marcar por el Atlético, pero el tanto es anulado por el árbitro por fuera de juego, y así terminando el encuentro, Nogueras recibe un pase de Callejo y a bocajarro consigue el cuarto tanto local.

El arbitraje de Balcells, desastroso.

La revista «Bazar», editada por la Delegación Nacional de la Sección Femenina, es la mejor revista para las niñas.

ANUNCIOS OFICIALES
Ayuntamiento de Logroño
NEGOCIADO DE FOMENTO Y OBRAS
Concurso de tachadas
Ayuntamiento de Viniegra de Arriba
SUBASTA DE CHOFOS
Junta de Adquisiciones y Enajenaciones para Establecimientos de Intendencia de la VI Región Militar

ENTRETENGASE VD.

CONDECORADO INVOLUNTARIAMENTE

Llegado a Corea a finales de noviembre y agregado al servicio aviones, Walter N. Johnson, un joven soldado norteamericano de 21 años, estaba inspeccionando el cielo en una clara mañana de enero, cuando un ordenado le informó de que era solista su presencia en la Plaza Mayor de su coronel.

Se presentó allí inmediatamente un poco inquieto, para enterarse con asombro que un avión le transportaba al día siguiente a Seul, donde sería condecorado por su valiente comportamiento, con la Corona de Plata de Thailandia.

Walter N. Johnson no ignoraba que el VIII Ejército había agasajado al batallón siamés que combate en el frente de Corea, pero también le parecía que sus títulos para recibir la condecoración de que se le hablaba eran un poco pequeños: hallándose en el frente apenas hacía algunas semanas, jamás había tenido el honor de batirse al lado de los siameses. Honestamente hizo observar esto a su jefe. Pero éste, como los coronales de todo el mundo, y que se encuentran en todos los ejércitos, replicó en forma perentoria:

«No se trata de esto. Usted tiene que ser condecorado en el Orden de Washington. Usted será condecorado en Seul y nadie trata de averiguar si usted está de acuerdo o no, ¡Rompan filas!»

Walter N. Johnson rompió filas al día siguiente, una charanga americana fué enviada al aeropuerto de Seul, algunas horas más tarde, al frente de las tropas. Su jefe el príncipe Prithvibabang Lavakar, asistido por un oficial general americano, le impuso juntamente con otros 69 soldados americanos, la Corona de Plata de Thailandia.

Walter N. Johnson volvió poco después a su unidad. Sólo porque días más tarde, y por que se obstinaba en repe-

Table with 8 columns and 10 rows, likely a crossword puzzle grid.

CRUCIGRAMA NUMERADO

HORIZONTALES — 1. Animosa y atrevida. — 2. Novillo. Percibir. — 3. Partícula inseparable. — 4. Amigdalita. — 5. Arbusto de flores. Símbolo del cobalto. — 6. Al revés, símbolo del sodio. Capital europea. — 7. Dinero que da el que gana en el juego. — 8. Personalaje que alienta a los romanos durante ocho días. — 9. Símbolo del masurio. — 10. Filido. Asiento en que descansan la columna. — 11. Láminas de latón que limitan el oro.

VERTICALES — 1. Nombre de letra. Uno de los nombres del Mar Rojo. — 2. Región española. Entre-gar. — 3. Tejidos. Bote pequeño con dos prosas. — 4. Cansanamente repetida. Motivos gresolados. — 5. Cada uno de los dos orificios de la nariz de las caballerías. Nombre de letra. — 6. Peñasco. Bifurcación. — 7. Cifra romana. Provocase al toro. — 8. Arcumático. Nalpe.

SOLUCION AL CRUCIGRAMA NUMERADO 431

HORIZONTALES — 1. Devaneos. — 2. Enes. Uso. — 3. Ol. Tren. — 4. Ajofo. — 5. Bazur. Ca. — 6. NN. Calar. — 7. Tirana. — 8. Giro. Na. — 9. Ave. Cana. — 10. Romdarín. VERTICALES — 1. De. Abnegar. — 2. Enojar. Ivo. — 3. Veiz. Tren. — 4. Ab. Lacio. — 5. Tinar. Ca. — 6. Euro. Lanar. — 7. Osé. Canana. — 8. Sordará. An.

LA GUERRA, OLVIDADA

Recientemente, el director de un periódico canadiense cuya tirada es de cinco millones de ejemplares, quiso saber si sus lectores leían las informaciones sobre la guerra de Corea. Para ello hizo publicar durante tres días consecutivos, en primera página, la misma noticia. No llegó a la Redacción de dicho periódico ni una sola carta de reclamación. El ensayo es tanto más concluyente por cuanto que un error de este tipo se produjo en la página más leída.

LA GUERRA, OLVIDADA

(La Croix, París). A DIOS LO QUE ES DE DIOS DETROBE.—Cuando se dirige a la iglesia Norberto Schroll fué estracado en la calle por un facineroso, el cual amenazándole con un revólver, le despojó de todo el dinero que llevaba encima y que eran 56 dólares. Dijo la presión de las instancias de su víctima y porque ésta iba, como queda dicho, camino de la iglesia, el ladrón comió en restituir el robado un dólar, añadiendo al entregárselo: «Para la colecta es suficiente».

EL SEÑOR D. Hermenegildo Miranda Yuste
Falleció el día 22 del corriente, a los 85 años de edad, habiendo recibido los S. S. R. I. P. Su apenada esposa, doña Catalina Gil; hijos, doña Maxima, don Juan, don Arsenio (Industrial de esta plaza) y doña Carmen; hijos políticos, don Pedro Fernández, doña Cecilia de Miranda, doña Desideria García y don Blas; hermanas, doña Concepción; nietos, sobrinos, primos y demás familia, agradecerán a sus amistades una oración por el alma del finado. Logroño, 24 febrero 1953. La conducción del cadáver y funerales se celebraron en el día de ayer, Casa mortuoria; Orjedo, 6.

LA SEÑORA Doña Agueda Sáenz Díez
(Vda. de don Manuel García) Falleció ayer, a los 69 años habiendo recibido los S. S. R. I. P. Sus apenadas hijas, Marcela, María-Cruz, Carmen, Antonio y María Natividad; hijos políticos, Guillermo Pascual, Juana Ruiz Santos Martínez, Simón Moreno y Victoria González; nietos y demás familia, agradecerán a sus amigos una oración por su alma y la asistencia a los actos que se indican a continuación. Torrealla en Cameros, 24 de febrero de 1953. Conducción del cadáver: HOY, MARTES, a las 6.30. Casa mortuoria: Pedro Cámara número 2. Iglesia Parroquial: San Martín. Funeral y Misa de Réquiem: Mañana, miércoles, a las 9.45.

EL SEÑOR D. Emilio Larrieta Sáenz
(Agente comercial) FALLECIO EL DIA 21 DEL CORRIENTE EN BILBAO, A LOS 38 AÑOS DE EDAJ habiendo recibido los Auxilios Espirituales R. I. P. Su apenada esposa, doña María Ladrón; hijos, Luis-Angel y José-Javier; padres, don Cándido y doña Carmen; madre política, doña Concepción Aldea (Vda. de Ladrón); hermanos, María-Luz y José; hermanos políticos, Lirio Ladrón y Pilar Arrieta; sobrinos, tios, primos y demás familia participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por su alma y la asistencia al acto que se indica a continuación, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos. Logroño, 21 de febrero de 1953. Conducción del cadáver.—Se efectuó en el día de ayer, Casa mortuoria.—Avenida de Viana, 3. Iglesia Parroquial, Santa María de Peñaco. Funeral y Misa de Réquiem.—HOY, MARTES, a las 9.45.

Madrid - Rioja

En modo alguno puede significar olvido el dar cuenta a mis lectores de «cosas y cosas» que van sucediendo en la capital de España, principalmente en todo aquello que «chueca» a la patria chica, pero el invierno que vamos tirando y que es de recambio, sólo puede rebellearse entre «tintos» y «ejo de gallos», bebida ya puesta de moda en todos los establecimientos de ramo, incluidos las denominadas «cafeterías» de gran postín.

Así, pues, una vez pasado de rosca aquello de café-café, ahora lo elegante y práctico es solicitar una tarjetita de callos o pimiento relleno con un grande de Rioja, pero «ejo de gallo». Por consiguiente, hablando en el simpático ambiente y bien calefaccionado domicilio del Centro Riojano, junto a la inspiración de ese rico néctar, puedo decir que en los numerosos peñas de riojanos que se halla invadido Madrid, se hacen comentarios de la favorable acogida que este año va a tener la Feria del Campo, siendo muchas y de firmas de gran garantía las industrias riojanas que ya se han ofrecido a las autoridades organizadoras.

También me dicen que la Junta directiva de este Centro Riojano, bajo la presidencia del Excmo. señor don Joaquín González Gallarza, ha celebrado su última reunión el pasado día 5 y que en ella se trataron diversos asuntos muy importantes para la vida social del mismo, siendo lo más destacable el floreciente estado económico, ya que la ingente deuda de 85.430'90 pesetas que existía ha quedado cancelada, y hoy cuenta el Centro con un superávit de más de 8.765'50 pesetas, que si bien es muy exiguo por su importe, es muy importante por el avance efectuado en solamente tres años escasos en que fue elegida la mayoría de la actual Junta directiva.

También fue acordado imprimir la Memoria y estado de cuentas para darlas a conocer a los señores asociados y a todos los Ayuntamientos de la región, y convocar a Junta general ordinaria para el día 6 del próximo mes de marzo.

Visto ahora claramente la gran personalidad que el Centro Riojano de Madrid tiene, y llevado un desenvolvimiento normal, es momento llegado para que los riojanos destacados en Madrid unan su esfuerzo al objeto de dar cima a las tareas que se hallan en marcha, permitiendo que sus nombres aparezcan en la nueva candidatura para que sirva de estímulo y alegría entre todos los paisanos y de gran satisfacción y garantía para todos los riojanos en general.

Que así sea es lo que deseamos todos, ya que, como digo antes, el Centro Riojano de Madrid ya preparándose para una cosa muy seria: buena prueba de ello es que los actos que viene celebrando se hallan casi con exceso de concurrencia, predominando mucho los amigos y simpatizantes de otras provincias que acuden a éste en vista de su ambiente serio y formal dentro de la alegría peculiar de todo riojano.

JUBILO

TRIBUNALES

Audiencia Provincial

SEÑALAMIENTOS

En los días que se citan y durante el próximo mes de marzo, serán vistas en juicio oral las causas siguientes:

Día 2.—Juzgado de Logroño, contra Emilia Blanco Jiménez y Cayetano Sierra Blanco, por robo. Abogado, señor Malmón; procurador, señor Peche.

Día 4.—Juzgado de Nájera, contra Eugenio Arrendáriz, por lesiones. Abogado, señor Mato; procurador, señor Peche.

Día 6.—Juzgado de Haro, contra Clemente Cerio López, por daños. Abogado, señor Gil Albert; procurador, señor Velasco.

Día 8.—Juzgado de Nájera, contra Eduardo Andrés, por lesiones. Abogado, señor Mato; procurador, señor Peche.

Día 9.—Juzgado de Logroño, contra Alfonso Gutiérrez Conde y otro, por robo. Abogado, señor Marqués; procurador, señor Velasco.

Día 9.—Juzgado de Santo Domingo, contra Pedro Gómez, por lesiones. Abogado, señor Marqués; procurador, señor Benito.

Día 11.—Juzgado de Nájera, contra Rufino Fernández Fontecha, por muerte. Abogado, señor Fernández (don Eugenio); procurador, señor Manzanaras.

Día 11.—Juzgado de Logroño, con-

tra Romualdo Traperero Romero, Santiago Traperero, Gabino Azoriz, José Luis Pereira, Marino Fernández y José Luis Clavijo, por robo. Abogado, señor Urizarna; procurador, señor Esteban.

Día 13.—Juzgado de Logroño, contra Santos Artacho Abeltua, por estafa. Abogado, señor Reboiro (don Blas); procurador, señor Rivas.

Día 13.—Juzgado de Logroño, contra Florencio Irigoin y Gómez, por daños. Abogado, señor Galarraga; procurador, señor Velasco.

Día 16.—Juzgado de Torrecilla en Cameros, contra Enrique Díaz López, por estupro. Abogados, señores Gutiérrez y Moroy; procuradores, señores Manzanaras y Cacho.

Día 16.—Juzgado de Logroño, contra J. G. Hernández, por estafa. Abogado, señor Galarraga; procurador, señor Velasco.

Día 18.—Juzgado de Logroño, contra Bernardo Larraza Liberal, por lesiones. Abogados, señores Larraón (José María) y Domingo (Felipe); procuradores, señores Esteban y Cacho.

Día 23.—Juzgado de Logroño contra Ramón Gelabert Jordá, por estafa. Abogado, señor Moroy; procurador, señor Gil Rivera.

CARBON GALLETA

a 0'45 kilo

Barriocepo, 2.— Teléfono 2930 AURELIO IRADIER

AVICULTORES

Productos RUVEL para Granjas

Harinas de Pescado

de Carne, Huesos y Alfalfa

RUVELPEX

(Aceite Higado Bacalao)

Julio Ruiz de Velasco

Avda. J Antonio, 12. BILBAO.

Representante: JOSE LLACH

Calle Baños, 8, 3.º — Logroño.

Por su resultado y economía, cada día aumenta el consumo de

TABLEX

(EL TABLERO DE FIBRAS)

En sus múltiples aplicaciones.

Venta: MADERAS OJEDA,

Norte, 24.— Teléfono 1996

VENTA...

de manantiales de aguas saladas: de una fábrica de 3.000 kilos diarios de producción de sal fina, por evaporación al vacío, y de una instalación de lejía electroquímica de 1.000 litros diarios de producción diluida, mediante aprovechamiento de dichas aguas. Todo ello sito en localidad próxima a esta capital. Dirijir ofertas a: SR. GAUNA, Apartado 62. — VITORIA.

RELOJES DE CALIDAD
Vento Contado y Plazos
RADIO PRIETO
Gallarza, 10 LOGROÑO

Conservas vegetales
Interesan ofertas para partidas muy importantes: membrillo, tomate, pimientos, mermeladas y melocotón. Escribir con detalles al núm. 9.721

VERGARA, 11.— BARCELONA

PATATA DE SIEMBRA
De todas las clases las encontrará en

ALMACEN DE E. ORIO
PORTUGAL 9. — TELF. 32-62.



UNA MANO PARA SU HERNIA

Lo constituye nuestro modelo ADMINICULO HERNISAN CON ALI-SORTE DE PRECISION (patentado), modernísimo dispositivo que se aparta por completo de cuanto se ha ideado hasta la fecha, proporcionando una perfecta contención de las hernias con la más completa garantía de seguridad y cómoda adaptación (C.S.F. 11.987)

AVISO: Visita en LOGROÑO, jueves día 26, de 10 a 1, Consultorio Dr. Manuel Luengo, calle Guozal de Berceo, 23. (Frente Estación ferroviaria, otro lado Pasaia). Según su prescripción

HERNISAN (ESTUDIO ORTOPEDICO)
Balmes, 104 - Barcelona

GUIA SANITARIA

URBINA
Corazón y Pulmón
Hors de consulta:
De 10 a 1 y de 4 a 7.
Miguel Villanueva, 2.º.º.
Teléfono 17-17 (C.E.F. 116.)

CARLOS GIL
ENFERMEDADES NERVIOSAS Y MENTALES
MURO DE LA MATA, 6, 1.º.
Teléfono: Consulta, 31-25
Domicilio, 28-08.
(C.S.F. 12.)

S. MILLANES
Fete Clinica de Medicina del Hospital Provincial
PULMON - COLEAZON - FISILOGIA
CIRUGIA DE PULMON
Consulta de 10 a 12 y de 4 a 7.
Vars de Rey, 7, 1.º. Isq. Telf. 3222
(C.S.F. n.º 56)

A. Sáez Ameyugo
PARTOS Y GINECOLOGIA
Siervas de Jesús, 8 1.º. Tlf. 22
HARO. (OSP 151)

Doctor Escudero
Director del Manicomio Provincial
MENTALES Y NERVIOSAS
Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6.
Dres. Castroviejo, 22. Tlf. 32-48.
(OSP 328)

Doctor Ardanza
Riñón y Vías Urinarias
Consulta
de 10 a 12 y de 4 a 6.
MURRIETA, 19, 1.º. TLF. 17-91
(C.S.F. 52)

ZATO
MEDICO PUERICULTOR
Enfermedades de los NIÑOS.
Hnos. Moroy núm 1. Tlf. 30-37.
(C.S.F. 838)

Marcelino de Juan Martín
MEDICO EX-INTERNO DE LA CASA DE SALUD VALDECILLA.
Medicina y Cirugía del Aparato Digestivo
CALVO SOTELO, 10. TELEFONO 31-81. (C.S.F. 394).
OPERACIONES EN CLINICA DE NTRA. SRA. DEL PILAR.

Andrés Diego Martínez
MEDICO EX-INTERNO DE LA CASA DE SALUD VALDECILLA.
PARTOS - GINECOLOGIA
CALVO SOTELO, 10. (C.S.F. 395)
OPERACIONES EN CLINICA DE NTRA. SRA. DEL PILAR.

A. FERNANDEZ MARRODAN
Enfermedades del riñón y vías urinarias
CONSULTA DIARIA DE 11 a 12
VARA DE REY, 18. — TELEFONO 12-16
CLINICA OPERATORIA
MILICIAS, 55. TELEFONO 24-47. (C.S.F. 50)

Eugenio Mz. Iñiguez
Profesor Jefe de los servicios de Traumatología y Hematoterapia del Hospital Provincial
CIRUGIA GENERAL - HUESOS ARTICULACIONES
CLINICA DE LA SANTA CRUZ
(C.S.F. 269)

DOCTOR ZAMORANO
Cirujano-Jefe de Caja Nacional del S. E.
DIGESTIVO Y CIRUGIA
Duquesa de la Victoria, 45. Teléfono, 2310-(C.S.F. 55)

Jesus Martínez Miranda
MEDICINA INTERNA
PULMON Y COBAZON
Vars de Rey, 12, ent. 1.ª. Telf. 3211
(C.S.F. n.º 2)

ASTIGARRAGA
CONSULTA DE
Garganta - Nariz y Oídos
EN HARO:
Plaza de la Paz, 12, los MARTES
1.º y 3.º de mes. De 10 a 2
EN LOGROÑO:
Clínica de Santa Cruz, los
MIÉRCOLES 1.º y 3.º de mes.
De 10 a 12.
(C.S.F. núm. 24)

Gonzalo G. Baquero
MEDICO OCULISTA DEL
HOSPITAL PROVINCIAL
Consulta diaria
Muro de Cervantes, 21, 1.º.
Teléfono 19-50, C.S.F. 8

Mz. HERRERA
GARGANTA
NARIZ - OIDOS
Dres. CASTROVIEJO, 1, 1.º. dcha.
(C.S.F. 388)

Fernando Luis Muñoz
Profesor Jefe del Servicio de
Tuberculosis Pulmonar del
Hospital Provincial
Pulmón. - Corazón.
Tisiología
CONSULTA DIARIA
B. Herreros, 10. Tlfno 10-18

PHILIPS TL
Duran Años...!
Mejores no hay
fluoresc mtes
"ARLITA"

Vd. DEBE APROVECHAR

LAS MEJORES MARCAS

ENCERADORAS, RADIOS, DISCOS, ASPIRADORES, RELOJES SUIZOS, MAQUINAS AFEITAR, BATIDORAS, PLANCHAS, TOCA-DISCOS, APARATOS SORDOS, NEVERAS, COCINAS, LAVADORAS, LARGOS PLAZOS ADAPTABLES, AMPLIFICADORES, RADIA-DORES, REFRIGERADORES

RADIO MORENO - GRAN VIA 40 - BILBAO
VARA DE REY 7 - LOGROÑO

¡Mire...!
Aquí está su
PHILIPS
No oír un radio.....
escuchará un concierto
con TONO NATURAL

1927 1952

En 25 años e la vanguardia de la radio, Philips ha realizado:

- 1927: La primera emisión de onda corta, con un transmisor Philips.
- 1928: El primer radioreceptor «onda corta» y «triple canal».
- 1929: La «voluta» Pentodo.
- 1933: La «Superinductancia».
- 1935: Aplicación de la «Multi-inductancia» y el primer receptor que puso al alcance del oyente las más lejanas postales «La Llave del Mundo».
- 1937: La «voluta» «Silenciada» para la mejor recepción de las ondas cortas.
- 1938: El primer receptor con bandas sintonizadas en onda corta.
- 1946: El acero «Alconal» para imanes permanentes.
- 1948: Las «volutas» serie «Stimlock», el «Ferrocubo» y los condensadores de aluminio.

y ahora... el «Tono Natural» Philips Radig 1953.

APROVECHE EL GRAN CONCURSO DEL "TIO CARLOS"
Canjee este anuncio por su tarjeta-participación en un Distribuidor Philips

DISTRIBUIDOR:
RADIO PRIETO
Gallarza, 10 LOGROÑO

Señor! aquí está lo que esperaba Vd.
SER TAN JOVEN A 65
COMO A LOS 25 AÑOS

MASAJE GRATIA, y únicamente MASAJE GRATIA, poderoso reactivador, permite utilizándolo diariamente después del afeitado, efectuar un tratamiento local de la epidermis, desapareciendo los arrugas, floculaciones, y en algunos casos de cicatrices que no curaron se han obtenido resultados insospechados. La epidermis se vuelve flexible, tensa, suave, en una palabra, queda REJUVENECIDA. Solicite **GRATUITAMENTE** una muestra de Productos GRATIA. Apartado 1220 - BARCELONA

MASAJE GRATIA
De venta en Perfumería PETIT PARIS, Hnos. Moroy, 20.

STEYR DIESEL

15 y 30 HP.

ENTREGAS INMEDIATAS

Unicos representantes oficiales para

Navarra, Rioja y Soria
Suministros Agrícolas. Andrés Hnos.
GENERAL FRANCO 124.—TELEF. 30-3-70.—ZARAGOZA.

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA
CULTURA GENERAL-IDIOMAS

HDA FOLLETO GRATIS

ACADEMIA CCC

APART. 108 SAN SEBASTIAN.

sabañones
 La cura más. Use el maravilloso producto **PRESEBANON JUPITER**.
 Venta en Farmacias. (C. S. 10.645)

PATATAS DE SIEMBRA
 TEMPRANAS Y TARDIAS
 Brotación Inmejorable
CANDIDO EGUIZABAL
 Avenida Colón, 19. Telf. 24-05

Ganen de 500 a 1.000 pesetas por semana

Compravando todo el año setas comestibles en su propio casa. Comprando producción, Girando 10 pesetas enviamos procedimiento garantizado. De no tener Vd. éxito devolvemos su importe. Dirigir papeles a: Semillas «La Francesa», calle Enamorados, 23, Barcelona. Más de mil clientes en España!

Sociedad Enológica del Penadés, S. A.
Sucursal de Logroño

PARTICIPA A SU DISTINGUIDA CLIENTELA EL TRASLADO DE SU ALMACEN Y DESPACHO A LA CALLE DE

CAPITAN CORTES, 7 :: Teléfono 3064

Hoy, como ayer y mañana...

PROFIDEN adoptara la formula demostrada científicamente como más beneficiosa.

- PROFILACTICA
- ABSTERGENTE
- DESODORANTE



CREMA DENTAL CIENTIFICA PROFIDEN
 PARA LA HIGIENE DE LA BOCA

LABORATORIOS PROFIDEN, S. A. • INVESTIGACIONES Y PREPARACIONES ODONTOLÓGICAS • MADRID

Información Regional

HARO, 23
TERMINACION DE EJERCICIOS Y COMIENZO DE OTROS.
 Dieron término ayer los solemnes ejercicios espirituales que el Padre Ramón Echeverría ha dado durante la pasada semana para señoras y señoras en la Parroquia de Santo Tomás, cuyo final ha tenido como digno broche una misa de comunión general, celebrada a las ocho, a la que acudieron varios millares de mujeres y jóvenes, que se acercaron al comunatorio con gran fervor y religiosidad, impartiendo al final la bendición papal. Hermoso acto de fe el celebrado ayer por las mujeres de Haro, que perdurará seguramente por mucho tiempo en el recuerdo de todos.

Desde hoy, lunes, comenzarán otros ejercicios en la misma Parroquia para hombres y chicos jóvenes, en los que intervendrá el reverendo Padre José Amescua; poder

mo asegurar que de ninguna manera han de desmerecer de los anteriores, y que los hombres de Haro han de dejar sus diversiones u ocupaciones por unos días para acudir a la iglesia a escuchar la docia palabra del Padre José Amescua.

FALLECIMIENTO SENTIDO.
 En el Hospital Militar de Logroño, y después de una penosa intervención quirúrgica, de la que se creía salvado, falleció en dicha capital el pasado día 20, a los 41 años de edad, nuestro buen amigo y convecino don Jesús Blanco Cereceda, Caballero Mutilado, empleado que era de la razón social «R. López de Heredia». Su muerte ha sido muy sentida en esta población, en donde era muy querido por su bondadoso y servicial carácter.

Al pedir eterno descanso para el finado, transmitimos a su esposa, doña Faustina Ochoa; hijas y demás familiares, el pésame más sentido.

También el día 21, y confortada con los auxilios espirituales, dejó de existir, a los 60 años de edad, doña Adela Cuesta Lazcano. El entierro, celebrado ayer al mediodía, estuvo muy concurrido.

A su hermana, doña Antonia Cuesta, viuda de Amador Moreno, del comercio, y demás familiares, les hacemos presente nuestra condolencia.

NAJERA, 23

NUEVA MAESTRA. — Ha tomado posesión de su cargo en uno de los grados de párvulos de las escuelas de nuestra ciudad, la joven y bella señorita Luchy de Torre Anguiano.

a quien deseamos toda clase de aciertos en su función docente, a la par que una agradable estancia.

FUNERALES. — El pasado viernes, a las once de la mañana, en la Parroquia de la Santa Cruz, se celebraron solemnes funerales por el alma de don Sebastián Sáenz de Santamaría y Alonso, ingeniero de Minas con residencia en Mieres (Asturias), quien, como es sabido, falleció en accidente de automóvil en Oviedo el pasado día 16.

Perteneciente a distinguida familia, en Najera causó verdadera consternación la noticia de su fallecimiento. Por nuestra parte expresamos a su esposa, doña Paz Olive, (Vda. de Sáenz de Santamaría), hijos y demás familia, el testimonio de más sincero pesar por pérdida tan irreparable.

GENEALOGICAS. — En el Teatro Villegas se han proyectado las películas «Su última aventura», «Relato criminal», «Noche de celos», «Secreto de Estado» y «Señal a ti mismo», y en el Cineclub, «Furia asesina», «El libertador», «Dulce nombre», «Siempre en tus brazos», «El pequeño lord» y «El invisible Harvey».

Para el domingo nos anuncian, respectivamente, «Amargo desquite» y «Calcuta».

Siempre más barato

Por lo que V. quiera pagar, arreglamos su calzado. Lo hacemos todo: medias, calcetas y tacones de suela, medias, suelas llanta cosidas PHILIPS (recuchutadas) y lo que usted desee.
RODRIGUEZ PATERNA, 20.

Maletas a 25 Ptas.
B. GÓMEZ. — Calvo Sotelo, 22

CORREAS INDUSTRIALES

CORREAS TRAPEZOIDALES
CORREAS PLANAS DE GOMAY TEJIDO
 Surtidos completos en:
EL MATERIAL MODERNO, Ltda.
 COLON LABREATEGUI, 43.
 TELEFONO 12291 — APARTADO 480
BILBAO
BANDAS TRANSPORTADORAS
Firestone

Serrería Rover HAYA-CHOPO
 19 de Julio, Telf. 1407. Logroño

AVICULTOR
 Pollitos de un día. Incubadoras desde 50 huevos. Criadoras. Lámpara rayos infrarrojos. Aullas, comederos, bebederos y nidales registradores. Huevos D. D. T. Vacunas contra la peste. Comprimidos e inyectables para castración. Piensos especiales. Molinos y corta-hierbas. Asesoría. Textos.

APICULTOR
 Colmenas. Extractores. Cera. Material de manipulación y accesorios. Medicamentos. Asesoría. Textos.

GANADERO
 Instrumental veterinario. Equipos inseminación. Tatuadoras y marcas para toda clase de ganados. Desnatadoras, batidoras. Moldes para quesos y mantecquilla, etc. Textos.

Industrias Ferama
 AV, UNIVERSIDADES, 5.
 Teléfono 13.910.—BILBAO.

El reloj de hoy!

Contex
 ANTIMAGNETIC
 PIDALO A SU RELOJERO

ANUNCIOS CLASIFICADOS

ALQUILERES
 PISO 2.º, 5 hab. y baño, se cede en alquiler en 375 ptas. Razón, Hermanos Moroy, 18. 3.º

CUBAMOS local charrián a dos cañales, con dos escaparates, renta módica. Razón, Bazares Americanos.

PLANTA BAMA céntrica, se necesita de unos 40 m2. Dirigirse a Adoratorios, 6, 4.º decha, de 10 a 130 de la mañana, días laborables.

GALLINEROS magníficos, se ceden en alquiler, en el centro de Logroño Portugal, 8. 3.º, núm. 3.

COLOCACIONES
 JIAJANES introducidos en el ramo de la alimentación, se precisau. Razón, Oficina de Colocación, Referencia 1.123.

APRENDIZ, se necesita para taller mecánico, Razón, Oficina de Colocación, Referencia núm. 1.126.

DONCELLA, se necesita. Razón, Nueva Rioja.

SIRVENTA para dos personas, se necesita en Muro del Carmo, 2. 3.º

SIRVENTA con informes, se necesita. M. de la Mata, 3. 3.º

APRENDIZAS, se necesitan para fábrica de zapaterías. Razón, Oficina de Colocación, Referencia núm. 1.129

SIRVENTA, se necesita, casa sin niñero. Razón, Mola, 9. 2.º decha.

BUCHACHOS de 15 y 16 años, se ofrecen para servir en casa de campo, granja u ocupación análoga. Informes, Reformatorio, Tlf. 1273.

IMPENENTANTES: Ganen dinero representando buenas Casas. Informes gratis. Apuntado 394, Madrid.

SIRVENTA de 30 a 35 años, se necesita Calvo Sotelo, 13. 4.º decha.

OFICIALES albañiles y carpinteros de taller, se necesitan. Serán bien recibidos. Informes, Oficina Colocación, Referencia núm. 1.018.

BUCHACHA que sepa de cocina y asistencia, se necesitan. Razón, Nueva Rioja.

SUCESITAMOS corresponsales delegados para información, Centro de noticias en todos los pueblos. Comisiones, 15, 25 y 50. Defensa Civil, Alameda, Heros, 15, Bilbao.

SIRVENTA de 20 años en adelante, se necesitan. Herroiras, 10. 1.º

COCINERA bien retribuida, se necesita. Razón, Nueva Rioja.

COMPRAS
 MOTOR de gasolina usado, se desea comprar, de 4 a 6 caballos, completo, con tubería. Escribir, indicando precio y condiciones, al núm. 1414, a esta Administración.

FINCAS
 PISO céntrico, se vende; condiciones buenas. Razón, Caré Los Icones.

EN BRIEVA de Cameros (Logroño), vende molino harinero funcionando, con dos piedras, y una huerta de seis celemines. Julián Esteban Parra, Bajada a la Ledia Luna, 9, en Santander.

FINCA PARA VERANO, se vende en pueblo de Pinareos de Soria. Informes, C. Pérez Benito, Murillo núm. 12, en Calahorra.

CASA en el centro de la capital, con cinco inquilinos, dos pisos libres, hermoso almacén, bodega y solar para edificar, se venden de ocasión. Mayor, 59, Tienda

NALDA vende granja con casa de 6 h y 1 fca, tierra, luz y agua propia, cerca de la capital y en carretera general. Ocasita de 4 h y 5 celemines tierra, en 48.000 ptas. Huertas de 2, 3, 5 y 7 lgas, con casa, luz y agua. Piso segundo en calle primer orden, de 6 h. b., sol medio día. Todo libre. Cervantes, 1. 4.º 12.

FINCA de seis fanegas, con agua propia y muchos frutales, a 500 metros capital, se vende con facilidades de pago. Buen precio y trato directo con su dueño Timoteo Molinero, en carretera Villamediana, 14 Estrella.

ATENCIÓN: Arriendo por 15 años 200 lgas, tierra; 40 de regadío, 15 de olivar y 20 de viñedo, y resto maderas, en pueblo a 12 km. de Logroño, con casa, bodega y corral; 23, vías de comunicación ferrocarril y carretera. Razón, Cervantes, 1. 4.º 12.

PISO céntrico, se vende llaves en mano. Martínez Zaporta, 6. 3.º

CASA con seis celemines de tierra, cuadra y gallineros, dentro de la capital, y una incubadora de 800 huevos, se vende. Razón, Rey Pastor, Carnicería.

HUERTA de 2 y 1/2 fanegas, motor y estanque, en carretera Soria, se vende directamente. Mayor, 34. 3.º

PISOS, se venden a estrenar, junto al Espolón, directamente su dueño, de ocasión. 6 hab., baño, servicio, despensa y gran cocina, escalera de mármol, con ascensor, uno en 66.000 ptas. Informes, Duquesa de la Victoria, 27, Panadería.

PABELLONES plantas bajas, seos bien situados, se venden. Pérez Galdos, 24. 2.º

MARTINEZ vende planta baja con industria, almacén céntrico y varios negocios (todo de su propiedad), y compra pisos libres, céntricos, y huertas. Bretón, 14. 1.º

PISOS orientación mediodía, se venden. Razón, Av. Bailén, 46.

PISO, se vende económico, sin intermediarios. R. Paterna, 23. 4.º

GANADOS
PIENSOS AVICOLAS en Zulueta

BURRA de 5 años, a prueba, por dejar labranza, vende Justo Pascual, en Hornos de Moncalvillo.

MACHO de ocho años, por dejar labranza, vende Ricardo Bujanda, en Leza (Alava).

MACHO de cuatro años en marzo, condiciones perfectas y a toda prueba, vende Federico Ibañez, Central de Leza (Alava).

BURRO de 4 años, vende, Panadería Ochoa, en Haro.

MACHO de 4 a 5 años, que pasa de la marca, vende Pablo Diaz, en Biondes.

OVEJAS con sus corderos, vende 30. Gonzalo S. Castiella, en Ansejo.

POLLITOS Leghorn del día, todos los micrones. Pollitas de todas las edades, Incubadoras a particulares. Granja Rioja. Varra de Rey, 41.

NOVIÑA recién parida, vende Juan Rodríguez en Murillo de R. Leza.

ALCALFA y PULPA, piensos, semillas. Zulueta. Av. Navarra, 14, Logroño.

VACA cumplida tercer parto, vende Ciriano Sáenz, en Alberite.

PAJEJA DE BUEYES de 6 años, se vende. Pérez Galdos, 14.

NOVIÑAS holandesas, de 11 meses, vende tres, dos preñadas, y un buco de trabajo, de 5 años, Agustín Merino, en Santa Coloma.

OVEJAS, se venden 250, navarras, parir en abril, en la Dehesa Lardero.

OVEJAS por no poder atenderlas, vende 120, superiores. Eduardo Sánchez, en Varea.

OVEJAS, 30, con sus corderos, vende Pedro Tejada, en Ansejo.

VACA recién parida, buena lechera, con su ternera, vende Deogracias Alonso, en Salazarra.

POR DEJAR LA LABRANZA, vende dos mulas de 6 y 12 años, y una galera, Cristóbal García, en Ibrillos (Burgos).

VACAS, vende dos, una recién parida, con veinte litros, y otra preñada de cinco meses, con diez, Francisco Bravo, en Marzanares de Rioja.

VACA del tercer parto, para parir a primeros de marzo, vende Victoria Soto, en Lagunilla.

OVEJAS, vende 70, a parir en marzo. Manuel Sáenz, en Santa Lucia de Oca.

PERDICAS, vende dos para reclamo. Marcelina Galicia, calle del Oeste, letras C, G, 1.º

HUÉSPEDES
PENSION para dos personas, con baño. Razón, Nueva Rioja.

EMPLEADO fijo, estancia varios años, destinado en Logroño, pagaría hasta 700 ptas, pensión completa, casa seria, pocos de familia. Escribir urgente detallando condiciones en sobre cerrado a esta Administración, señor Aguilera.

PÉRDIDAS
 Quien haya recogido una gaceta en la calle Varra de Rey, puede entregarla en Oficinas de San Francisco, y se gratificará.

Rueda Michelin, 32 x 6. Se ruega a quien la haya recogido su entrega o aviso en Talleres Alcalde, Tlf. 3241, y se gratificará.

Cartera con cierta cantidad de dinero y documentos. Se gratificará entrega en Posada San Antón.

Pendiente oro, rubí, pequeño colgante. Se ruega lo entreguen en Pérez Galdos, 10. 3.º 12q, y se gratificará.

Perra de caza, de cinco meses, blanca y negra, nariz partida. Se gratificará su entrega o aviso, a Carlos Larrea, en Elciego (Alava), y de no hacerlo se tomará por hurto.

TRASPASOS
MERCEDES céntrica, muy bien instalada, se traspasa en buenas condiciones de precio, o igual local sin existencias. Razón, Nueva Rioja.

ALMACEN céntrico con poca renta, se traspasa. Mtz Zaporta, 6. 3.º

Tienda DE COMESTIBLES, se traspasa. Razón, Mayor, 25. 1.º

Tienda con trastienda, propia para cualquier negocio, se traspasa en lo más céntrico de la capital, Razón, Nueva Rioja.

VEHICULOS
BICICLETA con motor, urge venta (Burga), Milicias, G. H., 3.º 12q.

MOTOCICLETA «Lubus», nueva, procedente de la Rifa Anís Castellana, se vende barata. Bar «El Porrón», en Fuenmayor.

BICICLETAS de caballero y señora, centro de mano y lettero, se venden. Muro de la Mata, 10, Tienda.

BICICLETA seminueva, y una preñada de encusdemar, se venden. Razón, Marqués de Vallejo, 7.

MOTOCICLETA «Montesa», con 2.000 kms, último modelo, se vende. Razón, Mileres Dueros.

ARRILOS para caballo pequeño, se venden. Juan Lobo, 2. 1.º centro.

CAMIONETA para mil kilos, se vende o cambia por otra de 2.000 a 2.500, se prefiere Ford o Chevrolet. Informes, Emilio Jiménez, Taller Electricista, en Calahorra y Talleres Diesel, en Logroño.

CAMIONETA Ford, 17 H.P., ruedas nuevas y todo en regla, vende por no poder atenderla, Julián Martínez, en Najera.

CARRO para 2.000 kilos, y sus arcos, vende Urbano López, en Hormilla.

FORD 4 (14 H.P.), compra Ramón Hernández, Av. España, 23, Tlf. 13632, en San Sebastián.

MOTO «Sorian», estado seminueva, se vende. Razón, Nueva Rioja.

CAMIONES Mack, White, Enchales, Albion, Austin, Renault. Disponemos de piezas para los mismos. Consulte a Agencia Digar, Av. de la Vía, 49. Tlf. 26-04. Logroño.

CAMIONETA Ford 4, con diferencial de Ford y palier flotante, ruedas nuevas recién recitadas, vende Florentina Martínez, en Cordovin.

VENTAS
BIDONES vacíos de 200. Ceiso Pueblo, Lubricantes, V. Rey, 11, Logroño

SEGADORA y rastrillo alfalfa, y carro, se venden en Torrementalvo.

SEGADORA-ATADORA «Deering» 3, en marcha, se vende. Valentin Gómez, en Hervias.

RADIO barata, se vende. Trinidad, 15. 1.º decha.

COLMENAS vacías y llenas, movillitas y hijetas, vende José Lizarranz, en San Vicente de la Sonsierra.

PRESNA moderna de dos husos y cambio velocidad, para acoplar motor, se vende. Razón, Talleres Mecánicas o Posada San Antón.

PATATAS para pienso, se venden. Almacén, Vara de Rey, 18, Tl. 1560.

BALANZA muy buena, para pesar hasta 20 kilos, y unos tubos de latón, se venden. Travesía las Escuelas, 1. 2.º decha.

PLANTONES DE CHOPO lombardo, blanquillos y canadienses, de rama y pellos de caparrón, vende Gregorio López, Central Arenzana Abajo.

CAMARA frigorífica automática, peso y cortadora Berkel, se venden. Razón, Nueva Rioja.

TRILLADORA Ajuria n.º 2 y motor Waukesha 30 H. P., vende junto o por separado Jesús Barragán, en Alcañadre, Informes, Murrieta, 59.

PLANTONES de vivero y chopo de todas clases, vende Adolfo Aceda, en Santo Domingo de la Calzada.

CEPILLADORA combinada con motor acoplado, ptas. 11.900, Tupi de 60 mm., ptas., 8.500. Apartado 447, Bilbao.

TORNO nuevo, 1.500 mm., con motor, oportunidad, Apartado, 447, Bilbao.

MAQUINA combinada Guillet, reguesadora, cepillo y taladro, excelente estado, ocasión. Apartado 447 Bilbao.

GABARDINA de chico, se vende, y se confeccionan y se dan vuelta a trajes de caballero, abrigos y gabardinas. Calle del Cristo, 7. 3.º 12q.

DOS CAMAS, se venden. Razón, General Primo de Rivera, 12. 4.º decha.

AVENTADORA Ajuria núm. 6, seminueva, con motor, vende Esteban Pérez, en Bezariz.

MAQUINA DE ESCRIBIR, como nueva, se vende. Sagasta, 29. 4.º decha.

BALANZA «Avery», seminueva, vende, buen precio. Puente, 2. 3.º decha.

BARNA DE OVEJAS, vende importante partida. Los Zamoranos, Camino Viejo de Alberite.

RADIO nueva, de ocasión, se vende. Razón, Mayor, 19. 3.º decha.

RAIOS
TRANSPORTE con camión Zulueta

LABRADORES: Arboles frutales, olivos, rapidísimo fruto, chopos, barbotos e injertos. Vivero Antonio Alonso, Portugal, 20, Logroño.

APARATOS DE RADIO. Los más modernos y mejores modelos del presente año. No deje de consultar antes de comprar. Casa de Fortuna-Redón, Gallarza, 14.

SE VUELVEN y arreglan trajes, abrigos, gabardinas. Norte, 26. 2.º 12q.

SI QUIERE economizar dinero, compre en «Casa María» los materiales para sus obras, precios sin competencia, de piezas onduladas, tubos para conducciones de agua, baldosa catalana, azulejos blancos y de color, puertas, ventanas y molduras de taller. Once de Junio, 15. Teléfono 20-96.

AVISO:
 Los anuncios para estas secciones solamente se admiten en la Administración de este periódico.

APARATOS DE LUZ. — PLANCHAS. — BORNILLOS.
CONTADORES. — ESTUFAS Y TODAS LAS ESPECIALIDADES PARA EL HOGAR Y LA INDUSTRIA.
OSAEA. Electricidad.
SAN AGUSTIN, 6 TELEFONO 18-11.

NUEVA RIOJA



CHAQUETONES - JERSEYS - REBECOS
es nuestra especialidad
La Ydeal

DEPORTES

Por DEL CAMPO

El Español sigue en cabeza, amenazado de cerca por Valencia y Barcelona, que empataron, respectivamente, en Gijón y Santander

El Logroñés vence en Baracaldo y se coloca entre los aspirantes a la Liguilla de ascenso
En Mieres ganó el Torrelavega, y consiguieron un punto el Huesca en Tarragona y el Avilés en Ferrol

Una sola sorpresa creo hubo en Primera División: la apretada victoria del poderoso Español, en su campo, frente al Valladolid, uno de los enciencos; pues sorpresas no fueron los empates del Valencia en Gijón y del Barcelona en Santander, dos fuerzas de las primeras frente a dos mediocres.

A consecuencia del punto positivo conseguido por los levantinos en Asturias, a un punto en la tabla y a un punto positivo del Español, los del Turia mantienen con el igualitismo un todo emocionante que anima por cabeza la Liga, animación a la que contribuye el Barcelona con dos positivos menos que el cabeceo.

El Madrid, con su apretada victoria sobre el Atlético de Bilbao, en Chamartín, aún tiene esperanzas hacia la cumbre, mientras el conjunto vizcaino pierde muchas probabilidades, por no decir todas.

Normales los demás encuentros, dicen que Zaragoza y Málaga continúan bien cogidos a la cola, y Ceja y Valladolid en sus posiciones peligrosas de antecolistas.

En nuestro grupo de Segunda División hay que destacar en primer lugar la meta recuperada de nuestro Logroñés — en la que firmemente creí y así lo dije tras el partido de Sabadell —, recuperación que con la situación en puntos positivos, uno menos que el tercero, sentan firmísima base para esperar que nuestros magníficos blanquirojos lleguen a jugar la Liguilla de ascenso.

El Avilés, gran seguidor, sigue firme y consigue su sexto positivo en el Ferrol del Caudillo; en tanto que Osasuna parece flaquear, flaquea que, desde luego, es muy difícil impedir el ascenso del club navarro a Primera.

En malísima posición deja el Lérida al Burgos (siete de los malos) con el empate en la ciudad castellana, empate con el que los catalanes ostentan el tercer lugar.

Gran sorpresa de la jornada ha sido la victoria del Torrelavega en Mieres, gran sorpresa que deja al Caudal sin punto alguno positivo y permite a los de la Montaña — que contaban siete negativos — redoblar el ánimo por huir de la cola.

Y otra gran sorpresa la constituye el empate del colista Huesca en Tarragona, igualada que coloca a los del Sur de Cataluña en menos dos y da suelta a los del Alto Aragón de un negativo, poco alivio en la tremenda carga negra que lleva, mas, al fin, alivio.

Olloqui

SASTRERIA Y PAÑERIA

AMERICANAS SPORT - GRAN SURTIDO

HERMANOS MOROY, 1. TELEFONO 23-97.

Resultados y Clasificaciones

PRIMERA DIVISION		J. G. E. P. F. C. P.	
Gijón, 1; Valencia, 1	21 13 4 4 49 24 30	Osasuna, 20	13 4 4 40 27 28
Español, 1; Valladolid, 0	21 11 7 3 43 30 29	Avilés, 21	11 4 6 42 30 25
Madrid, 3; At. Bilbao, 2	21 12 3 6 49 37 27	Lérida, 21	11 3 7 34 23 26
Sevilla, 6; Orensa, 2	21 11 4 6 57 36 26	E. Industrial, 21	10 4 7 44 31 24
Ceja, 3; Oviedo, 0	21 12 1 8 51 39 25	Alavés, 21	10 8 8 42 49 23
R. Sociedad, 4; Málaga, 1	21 10 3 8 63 36 23	LOGROÑÉS, 21	9 4 8 36 39 22
Zaragoza, 4; At. Madrid, 2	21 9 4 8 46 43 22	Baracaldo, 21	9 4 8 36 34 22
Santander, 3; Barcelona, 3	21 9 3 0 42 38 21	Caudal, 21	7 7 7 27 37 21
J. G. E. P. F. C. P.		Sabadell, 21	7 0 2 10 31 35 20
Español, 21	13 4 4 49 24 30	Salamanca, 21	8 0 2 10 31 35 20
Valencia, 21	11 7 3 43 30 29	Tarragona, 21	8 3 10 32 40 19
R. Madrid, 21	12 3 6 49 37 27	San Andrés, 21	8 3 10 30 45 19
Barcelona, 21	11 4 6 57 36 26	Ferrol, 21	6 3 8 32 36 18
Sevilla, 21	12 1 8 51 39 25	Torrelavega, 21	7 3 11 26 36 17
At. Bilbao, 21	10 3 8 63 36 23	Burgos, 20	5 10 22 40 15
R. Sociedad, 21	9 4 8 46 43 22	Huesca, 21	4 5 12 24 36 13
Oviedo, 21	9 3 0 42 38 21	(Segundo grupo)	
Santander, 21	9 2 10 34 41 20	Plus Ultra, 2; Melilla, 1 (jugado el sábado).	
At. Madrid, 21	8 3 10 43 50 19	Las Palmas, 5; At. Baleares, 0.	
Coruña, 21	7 5 9 38 50 19	Mallorca, 2; Mesalla, 1.	
Gijón, 21	6 6 9 27 46 18	At. Tetuán, 3; Granada, 0.	
Valladolid, 21	7 3 11 31 37 17	Líense, 4; Córdoba, 2.	
Ceja, 21	6 4 11 38 63 16	Jaén, 3; Murcia, 2.	
Málaga, 21	6 1 14 29 60 13	Orjuela, 1; Alcoyano, 9.	
Zaragoza, 21	4 3 14 26 51 11	Hércules, 2; Cacereno, 0.	



LA MEJOR BATERIA
OXVOL
SERIE PLATA GLASSIDE

GRAN LIQUIDACION
de zapatillas desde 295; zapatos, todo goma y abaracas navarras, a medida de precio. OCHOA, SAGASTA, 25

El Logroñés desbordó en forma total al Baracaldo

Agustín, autor del único tanto del partido

(Crónica de Alfredo Freigé, redactor deportivo de El Correo Español - El Pueblo Vasco, — Especial para NUEVA RIOJA)

Hemos advertido una notable diferencia entre este equipo que ha batido brillantemente al Baracaldo y el que sucumbió en Lasearre en aque. reciente encuentro de Copa. Se ve que la reacción experimentada últimamente por el equipo riojano no ha sido fruto de la casualidad. En la reincorporación de Andorregui a la dirección del mismo puede hallarse la explicación de los recientes éxitos del club; porque el fútbol es asociación y equilibrio de movimientos tácticos y estratégicos y colaboración entre los componentes del equipo. Y, al menos en este aspecto, el Logroñés dio el domingo todo un curso en terreno baracaldés. Sin hacer un juego técnicamente muy brillante, desbordó en forma total a su adversario. Esta evidente cualidad ha unido en sus jugadores a una cordelia, una decisión y potencia tal que el Baracaldo quedó desarticulado y a merced de su oponente, pensando más en defenderse, aunque lo hiciera de forma desorganizada.

Inevitablemente, estas premisas habían de dar la victoria al once riojano, que de no haberse dedicado a última hora a una tarea exclusivamente defensiva para mantener la ventaja adquirida, muy fácilmente hubiera aumentado aquella.

Superior el Logroñés, aprovechó hábilmente la defectuosa actuación de los volantes baracaldés para imponerse primeramente en el centro del campo y luego extender su dominio a todas las zonas.

Su defensa, incluidos los volantes, sumos de gran calidad, convulsionó a las otras veces peligrosas delanteras baracaldés, impidiendo que perforara la meta de Mambrilla. Los volantes bien secundados por Fermín, no se limitaron solamente a la labor defensiva, sino que extendieron su radio de acción hacia el ataque, hasta lograr, naturalmente, a la defensa baracaldés, muy fuerte al principio, hacer que sucumbió por el abandono de sus volantes, forzando la victoria con un preciso gol de Agustín, que remató por alto y de cabeza, un buen centro de Arguñón, a los 19 minutos del segundo tiempo.

Los esfuerzos realizados por el Baracaldo en esta segunda parte alternando su alineación, no dieron resultado positivo, terminando el partido con la merecida victoria del Logroñés por 1-0.

A los jugadores ya destacados anteriormente del equipo riojano es preciso añadir el nombre de Mambrilla, que tuvo intervenciones frecuentes y acertadas, aunque una vez fuera ayudado por el poste, que devolvió el potente disparo de Prieto.

Del Baracaldo cabe destacar a su portero, a Bergareche y a Caldos, que lucharon con entusiasmo para suplir la deficiente actuación de la línea media. Bergareche sacó de la misma línea de gol una pelota que ya había rebasado al portero baracaldés.

El árbitro, señor García Fernández, tuvo una actuación discreta. Alineaciones: A las órdenes de dicho colegiado, los equipos formaron así:

Logroñés: Mambrilla; Esquivel, Oñán, García; Blasco, Vallejo; Arguñón, Glaría, Mora, Fermín y Agustín.

Baracaldo: López; Carlos, Bergareche, Pedrín; Goyo, Santillán; Armandin, Góñauri, Azárate, Prieto y Arizabarreta.

EN LOS VESTUARIOS Perfectamente normal nos parece la alegría con que los riojanos acogieron el final del encuentro. Sus vestuarios parecían una segunda Babel, sólo que con una diferencia fundamental. El caos de gritos, pasos atropellados y abrazos que se cruzaban por doquier, todo el mundo sabía y adivinaba lo que quería decir y todos se entendían perfectamente sin entenderse.

El más sereno era el entrenador, Andonegui, hombre afortunado en verdad, pues en los tres primeros encuentros que lleva dirigiendo al Logroñés, éste ha logrado cinco puntos; de ellos, tres positivos.

Podríamos, sin embargo, conseguir un aparte con él.

—¿Satisfecho? —Figúrese. Un triunfo en campo ajeno, y más frente a un equipo potente, es para alegrar a cualquiera.

—¿Considera justo el resultado? —Desde luego. Aunque creo que bien debemos lograr algún gol más.

—¿Qué impresión le ha merecido el Baracaldo? —Esperaba hallar un equipo más fuerte que éste de hoy.

—¿Y la delantera eléctrica? —Creo que sus interiores son muy buenos, pero me han dado la impresión de estar a tarde de no querer comerlos. Como si jugaran desalentados.

—¿Y el árbitro? —Correcto. No ha influido lo más mínimo en la marcha del encuentro. El reverso de la medalla lo encontramos en la caseta del Baracaldo. Los jugadores se cambian de ropa en un ambiente de caras largas, interogó a Calvo.

—¿Mala suerte, eh? —Ha sido un partido pésimo. No hemos acertado a crear nuestro juego en ningún momento.

—¿Causas? —Unas veces se acierta y otras no. Hoy hemos tenido el santo de espaldas. Creo que se pudo empatar al menos. El disparo de Prieto, rechazado por el poste, hubiese entrado, nadie sabe lo que habría sucedido. Pero la fortuna no lo ha querido. Sencillamente, creo que el Logroñés ha merecido la victoria y acaso por un gol más.

Como puede advertirse, el entrenador del Baracaldo se halla de acuerdo con Andonegui en lo que atañe al resultado.

CON EL ARBITRO El árbitro, señor García Fernández, parece satisfecho de su actuación y comenta, con sus compañeros del Colegio vizcaino las incidencias del partido.

—He encontrado un Baracaldo desconocido. El Logroñés, sin hacer un gran juego, ha sido superior. De modo más notable en la segunda parte, en la que los jugadores baracaldés parecían entregados.

Partidos de Segunda División

ALAVÉS, 4 OSASUNA, 1 VITORIA.—El primero en marcar fue el Alavés, a los 10 minutos de juego, al aprovechar Ibarra una mala inteligencia entre las defensas del Osasuna y cruzar la pelota campo de las mallas.

A los cuarenta y un minutos se produce el empate al alcanzar el extremo izquierdo del Osasuna un centro por alto, que lo recogió Gastón con la cabeza y batió al guardameta local.

A los veinte minutos de la segunda parte, un golpe franco, sacado magníficamente por Meglino penetra en el marco osasunista, convirtiéndolo en el segundo tanto para los locales.

El tercero llega a los 24 minutos, al rematar Eremima un balón sacado de corner.

El cuarto se consigue cuatro minutos después, en un avance de toda la delantera con remate final de Remacha.

A los 17 minutos de la tercera parte fueron expulsados el osasunista Benito y el alavés Gorozepe por mutua agresión.

El guardameta forastero, Goyo, fue retirado del campo, a poco de comenzar el segundo tiempo por una lesión en la frente, sustituyéndolo el suplente Santín.

VITORIA.—Después del partido Alavés-Osasuna, el guardameta del once navarro, Goyo, fue llevado en una ambulancia a la clínica de la Mutua de Futbolistas, del doctor Tejada. Reconocido por éste no se le apreció fractura. Sufre una fuerte herida en la frontal que ha requerido tres puntos de sutura. Su estado es de pronóstico reservado.

TARRAGONA, 1 HUESCA, 1 TARRAGONA.—El Tarragona y el Huesca han empatado. El primer tiempo terminó con empate a cero.

En la segunda parte, el Huesca ha marcado por mediación de Perelló. A los 36 minutos, remató un servicio de Sarrié, Navarro logró después el empate, de cabeza.

SABADELL, 4 ESPAÑA INDUSTRIAL, 2 A los diez minutos de comenzado el encuentro, Moix, consigue el primer tanto, y Belles establece a poco el empate, con cuyo resultado termina el primer tiempo.

A los tres minutos de la segunda parte, Siguea marca por el Sabadell, después de una gran jugada, y el mismo jugador obtiene el tercero.

Tejada, a los 29 minutos, logra el segundo tanto del España, tras

una buena jugada individual y, finalmente, Moix consigue el cuarto tanto para el Sabadell.

BURGOS.—Arbitró el señor Llerda, que realizó una labor delicada. El partido se ha caracterizado por la cerrada defensa del Lérida, que tan sólo dejó a tres jugadores al extremo izquierdo del resto a desarrollar el juego burgalés. El guardameta leridense salvó a su equipo de una verdadera catástrofe, pues devolvió todos cuantos tiros fueron a su puerta. Por añadidura, el arbitro no quiso ver nada en el campo de penal, por lo que el tiro devolvió forastero se entregó a toda clase de brusquedades, consiguiendo mantener incólume su meta. En los diez últimos minutos, el Lérida lanzó a sus hombres al ataque, y en un encontronazo entre el delantero centro del Lérida y el portero burgalés, Emei, resultó este lesionado, teniendo que abandonar el terreno de juego.

Cuando faltaban dos minutos para finalizar el partido, el defensa catalán del Lérida despegó a un centro con la mano un balón que iba para el portero del Lérida, pero el director del encuentro anuló la oportuna falta, produciéndose el consiguiente escándalo.

El Lérida fue oboqueado con un handerlin como recuerdo de su primer encuentro en el campo de Burgos.

CAUDAL, 2 TORRELAVEGA, 1 MIERES.—A los 20 minutos de juego, en un centro de Inza, remató Foces desde fuera del área y se dio el tanto local.

A los 40 minutos, Rivas consigue el empate.

En el segundo tiempo, a los 14 minutos, en un avance de la línea delantera forastera, Gomez consiguió el tanto de la victoria.

El equipo visitante, con un juego preciso, dominó la mayor parte del encuentro.

Destacaron por el Torrelavega el delantero derecho, el centro delantero y el portero, y por los locales, el portero.

EL FERROL DEL CAUDILLO.—En el primer tiempo dominó el Ferrol y terminó con empate a cero.

En el segundo tiempo el juego se niveló. A los cinco minutos marcó Balas el gol ferrolano y a los treinta minutos un tiro de Linaza es detenido con dificultad por Zamora; la pelota se le escapó de las manos y Mauro logra el empate.

MAS DEPORTES EN TERCERA PAGINA

Mirandés, 4; Recreación, 1

Ineficacia de la delantera logroñesa

Se tenía ganas de ver al Recreación, equipo riojano, al que se le reserva las mayores simpatías, por ser un once compuesto por valores con muchísimo entusiasmo, logrando desempatar en jugada semejante a la del primer gol.

Se cree el equipo local y marca otros dos tantos por medio de Alcázar y Del Val, respectivamente. El primero en jugada vistosa e individual y el segundo en un barullo.

En el Recreación merecen elogios el portero, Guinea, y el medio volante Glaría II, con buen toque de balón. Como conjunto, lo encontramos homogéneo y jugando con mucha visión de medios, hacia atrás. La delantera, bien pasando el balón, pe-

ro muy ineficaz hasta el extremo de llegar al área.

Por el Mirandés realizó un gran partido Cuartango, convertido mucho y empujando a la delantera como hacía tiempo no lo veíamos.

De adelante, como siempre, Artázar mostrándose cada día más peligroso. Alcázar, una vez más, ha sido el cerebro de todo el equipo, haciendo jugar a todos y chutando con la maestría habitual. Los demás, sin desmerecer, los secundaron con acierto.

El señor García Orbeagoena no merece más que aplausos. En resumen, un partido bonito y que dejó buen sabor de boca.

EL CORRESPONSAL

RELOJES
CADARSO
BUENOS RELOJES
SAGASTA, 8

Agencia B. Berger
LA SEÑORA
Daña Eustasia Bañuelos Areta
(Vda. de Castrejana)
FALLECIO EL DIA 22 DE FEBRERO, A LOS 75 AÑOS DE EDAD
habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad
R. I. P.
Sus apenados hijos, don Samuel, don Juan José y doña María Antonia; hijas políticas, doña María Luisa Andaluz y doña Milagros Fernández; hermanos, don Miguel (ausente), don Juan y doña Clementina; hermanos políticos, don Benigno y don Luis Castrejana, doña Encarnación Elorza, doña María Gómez, doña Julia Gohantes (ausente) y doña Rosa García; nietos, sobrinos y demás familia, participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por el alma de la finada, por cuyo piadoso favor les quedarán muy agradecidos.
Logroño, 24 de febrero de 1953.
LOS FUNERALES Y CONDUCCION DEL CADAVER, se efectuaron en el día de ayer, en la casa mortuoria, Calvo Sotelo número 38.

MARCADOR
Nota de las directivas del Logroñés y Recreación
A fin de evitar los muchos inconvenientes surgidos en los partidos del día 1 de febrero actual, en que fueron innumerables los señores socios que habían roto el recibimiento, se ha dispuesto que para los partidos del próximo domingo, día primero de marzo, sea necesario para la entrada al campo la presentación del recibo correspondiente al mes de marzo.
En su consecuencia, y a fin de dar facilidad a los señores socios, en el día de hoy pasará el cobrador del club los recibos a domicilio, bien entendido que aquellos que no deseen retirarlo aún, podrán hacerlo el sábado, de siete a nueve, y el domingo, de once a dos, en el domicilio social.

PRIMER ANIVERSARIO
LA SEÑORA
Daña Paula Artacho Fernández Bobadilla
(Viuda de Martínez Bazán)
FALLECIO EL DIA 25 DE FEBRERO DE 1952, A LOS 74 AÑOS DE EDAD
habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad
R. I. P.
Sus apenados hijos, doña Antonia, don Salvador, doña María del Pilar y don Santiago; hijos políticos, don Valentín Bazán, doña María-Magdalena Santamaría, don Francisco Larrea y doña María del Pilar Arce; hermanos políticos, nietos, sobrinos, primos y demás familia, al recordar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan una oración por el alma de la finada y la asistencia al FUNERAL DE CABO DE AÑO, que se celebrará MASANA, MIÉRCOLES, a las OCHO, en la Iglesia parroquial de San Martín, de Cenicero, por cuyo especial favor les quedarán muy agradecidos.
Cenicero, 24 de febrero de 1953.
El Excmo. y Rvdo. Sr. Obispo de la Diócesis ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.